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Kedves Gödiek!

Éppen egy éve lesz május kö-
zepén, hogy a 2023-as idő-
közi választáson megkap-
tam Önöktől a bizalmat, 
hogy vezessem szülő-
városomat, úgyhogy 
eljött a számvetés ideje. 
Szerintem vitathatatlan, 
hogy hihetetlenül moz-
galmas év áll mögöttünk.

Talán Önök is követték 
itt a Gödi Körképben, hogy 
hivatalba lépésem után a vá-
ros néhány hónap alatt pénz-
ügyi egyensúlyba került, pedig 
korábban az anyagi tervezetlenség 
sokszor nehéz helyzetbe sodorta Gödöt, 
a kiadások meghaladták a bevételeket. Tavaly óta nemcsak stabilizálni 
tudtuk pénzügyi helyzetünket, hanem – remélem, érzékelik – rengeteg 
előrelépés is történt. Az elmúlt szűk egy évben megoldottuk a zöldhul-
ladék-szállítás ügyét, felszámoltuk az illegális lerakókat, befejeztük két 
jelentős főút felújítását, és minden eddiginél nagyobb szabású út- és 
járdaépítésekbe kezdtünk. Göd tulajdonába került, és újra nyitottuk a 
felsőgödi postát; adtunk át új játszóteret, és felújítottuk a régieket is; a 
közbiztonság érdekében új térfigyelő kamerákat szereltünk fel, bővítet-
tük az önkormányzati rendészet állományát.

Folyamatosan ellenőrizzük a levegő minőségét, és kiépítjük a ta-
lajvíz tisztaságát felügyelő ellenőrzőrendszert is, jelentős fásítási és 
virágosítási programba kezdtünk. Az elmúlt egy évben városi rendez-
vényeinkkel közösséget építettünk, így Göd már nem egy alvó város, 
hanem pezsgő, élettel teli település. 

Igyekszünk kedvezni a gyerekeknek, illetve a családoknak; új bölcső-
dét építünk, új óvodai csoportszobát nyitunk, valamint megvettük a pi-
aristáktól a Jávorka utcai szakképző épületeinek jelentős részét, hogy 
ősztől odaköltözhessenek a Huzella iskola felsősei, ezzel megszüntetve 
a helyhiányt általános iskoláinkban. Babaköszöntő csomagot vezet-
tünk be, amelyet minden gödi újszülött családja megkap. 

Nagy figyelmet fordítunk szüleink és nagyszüleink korosztályára is: 
karácsony előtt idősköszöntő csomaggal és adventi triplakoncerttel 
kedveskedtünk nekik, de nagy szeretettel vártuk őket a Házasság 
Hete alkalmából megtartott színházi előadáson és a nőnapi koncer-
ten is.

 Felsorolni is nehéz, hogy mennyi közös eredményünk van, ame-
lyeket jó viszontlátni a Gödi Körképben. Apropó, a több mint három 
évtizedes múltra visszatekintő lokálpatrióta lapunk is visszakapta régi 
rangját, és minden hónapban színes tartalommal jelentkezik.

Polgármesterként a továbbiakban is tartom magam az ígéretem-
hez, és csapatommal együtt minden tőlem telhetőt megteszek, hogy 
városunk rendezett legyen, és továbbra is olyan ütemben fejlődjön, 
mint az elmúlt egy évben.

Üdvözlettel:
Kammerer Zoltán
Göd polgármestere
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Április 15-e óta ismét elérhetőek a pos-
tai szolgáltatások az Ady Endre úti hiva-
talban. A felsőgödi településrészen élők 
újra kényelmesen, kulturált körülmények 
között tudják intézni a csekkbefizetést, 
a levelek, küldemények feladását vagy 
átvételét – helyben.

– Hosszú-hosszú hónapok előké-
szítő munkája után április közepén, 
hétfőn reggel hét órakor újra megnyílt 
a felsőgödi posta – tájékoztatta lapun-
kat Kammerer Zoltán polgármester. – A 
szolgáltatást 2022 novembere óta hiá-
nyolták helyben, a kiesés pedig az alsó-
gödi hivatalban jelentkezett hosszú vá-
rakozási időt jelentő, kígyózó sorokkal. 
Ezért nyugodtan kijelenthetjük, hogy az 
eseményt egész Göd lakossága nagyon 
várta már. Az újranyitást sikeres tárgya-

lássorozat előzte meg a Magyar Posta 
Zrt.-vel. Az épület megvásárlásával egy-
részt gyarapítottuk a város ingatlanva-
gyonát, a postapartneri szerződés ke-
retében pedig valamennyi szolgáltatást 
biztosítani tudjuk újra a felsőgödi telepü-

lésrészen élőknek is. Az első ügyfeleket 
az újranyitás alkalmából kávéval és aján-
déksorsjeggyel vártuk.

Aktuális

Újra megnyílt a felsőgödi posta

A gödi általános iskolák – különösen a 
Huzella Tivadar Két Tanítási Nyelvű Álta-
lános Iskola – túlzsúfoltsága szolgált ala-
pul annak a tárgyalássorozatnak, amelyet 
a polgármester a Piarista Rend Magyar 
Tartományával, illetve a Dunakeszi Tan-
kerülettel folytatott. Április végi dönté-
sével a képviselő-testület támogatta a 
volt szakképző intézet több épületének 
megvásárlását, így a rendkívül értékes 
Duna-parti ingatlan csaknem 6500 négy-
zetmétere a város tulajdonába került. A 
Jávorka utcai területen négy épülettel és 
egy sportpályával gyarapodik a város in-
gatlanvagyona.

A megvásárolt épületeket a város 
felajánlja a tankerületnek, így a Huzella 
iskola felső tagozata az ősz folyamán 
átköltözhet oda. Az alsógödi iskola zsú-
foltsága ezzel a lépéssel nagymértékben 
enyhülhet, a tornacsarnok udvara a kon-
téner osztálytermek elszállításával újra 
felszabadulhat, és teret biztosíthat a gye-
rekeknek a szabadban való mozgásra.

Szintén felszabadulhat a Walch-épü-
let, mely szükség esetén átmenetileg 
óvodai csoportokat fogadhat be. Hosz-
szú távon pedig otthona lehet a Göd 
Városi Könyvtárnak, kisebb kulturális 
térnek.

A VÁROS TULAJDONÁBA KERÜLT A VOLT PIARISTA SZAKKÉPZŐ NAGY RÉSZE

A piarista szakképző egykori asztalos
műhelyében hamarosan felső tagozatos 
huzellás diákok tanulnak majd
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5Aktuális

A jó gazda szemével

– Polgármester úrnak az volt a kérése, 
hogy Göd élhetőbb, a környezetünk 
rendezettebb legyen. Ezért megbíza-
tásom átvétele után azt a célt tűztem 
ki magam elé, hogy a város közparkjai 
nyár elejére alkalmassá váljanak arra, 
hogy minden gödi kikapcsolódhasson, 
megpihenhessen bennük – kezdte az 
elmúlt hónapok munkájáról szólva Si-
mon Tamás, a TESZ igazgatója. Majd 
elmondta, hogy munkatársai a városi 
ágyásokban előkészítették a talajt és 
több ezer virágpalántát ültettek, ültet-
nek el városszerte. Most a locsolórend-
szerek beüzemelése, a gyomlálás és 
a mulcsozás következik annak érde-
kében, hogy a melegebb hónapokban 
se száradjon ki hamar a talaj, és teljes 
pompájukban tündököljenek a virágok.

Az árvácskák elvirágzása után egy-
nyári növények színesítik majd a várost, 
egészen az őszi fagyokig. Készülnek a 
TESZ telephelyén speciális virágoszlo-
pok is, melyeket a főkertész útmutatá-
sa alapján a város frekventált területeire 
helyeznek ki.

A szervezet munkatársai aktívan 
részt vesznek a fásítási programban, 
mind az ültetésben, mind az utógon-
dozásban: a frissen ültetett fák tövénél 
is talajtakarással oldják meg, hogy az 
öntözést követően tovább megmarad-
jon a nedvesség a fiatal fák tövében, és 
az égető naptól ne melegedjen túl a ta-
laj. Az öntözésbe egyébként szerződés 
keretében vállalkozót is bevonnak, így 
biztosítva, hogy az elültetett 450 cse-
mete biztosan gyökeret ereszthessen. 
A parkokban, temetőkben és az utak 

mentén is megkezdődött a fű kaszá-
lása, a bokrok metszése, ezeket a fel-
adatokat folyamatosan végzik.

– A városi zöldfelületek rendezése, 
karbantartása mellett az elmúlt hetek-
ben munkatársaim sokat dolgoztak 
azért, hogy újra megnyithasson a fel-
sőgödi posta. Egyebek mellett villany-
szerelési, burkolási, festési munkákban 
vettek részt, de kivágták azt a fát is, 
amely az épület tetejét veszélyeztette, 
rendezték az épülethez tartozó kertet, 
segítettek a postahivatal berendezésé-
ben, és többen társadalmi munkában 
még az utolsó, nyitás előtti takarításban 
is részt vettek. Hálás vagyok nekik érte. 

A tavaszi hónapokban a szervezet 
felújítja a városban található hirdetőtáb-
lákat, egymás után végzi a játszóterek 
karbantartását, a homokozóba való 
homok és a szükséges eszközök cse-
réjét, a pihenőpadok, asztalok javítá-
sát, festését. A város két gyalogoshídja 
is felújításra szorult: a Botond utcánál 
teljesen új épült, a Vasút utcánál pedig 
csúszásmentes, korszerű, rácsos járó-
felületet kapott a fakorlátos híd. Kifes-
tették és megnyitották a szabadstran-
dok illemhelyiségeit. Ezeket májusban 
szerdától vasárnapig, június 1-től a hét 
minden napján 10 és 18 óra között 
nyitva tartják, naponta takarítják. 

Az útpadkák megtisztítását vállalko-
zó bevonásával oldják meg. A meglévő 
buszmegállók rendbetétele, festése is 
megkezdődött. Télen hideg aszfalttal 
végeztek kisebb kézi kátyúzásokat. 
Április második felében néhány fonto-
sabb kigödrösödött földes út kézi ja-
vítgatásának is nekiálltak, azonban a 
földes utak átfogó karbantartására má-
jus-júniusban kerül sor a polgármesteri 
hivatal szervezésében.

– Kollégáim támogatják a városi ren-
dezvényeket is: segítenek a bútorok 
helyszínre szállításában, beltéri ese-
ménynél a felszőnyegezésben, a be-
rendezésben, szabadtéri programok 
al  kalmával a szemét összegyűjtésében 
és az elszállításában is részt vesznek – 
zárta tájékoztatóját Simon Tamás.

 VPK

Ahogy berobbant a tavasz, 
a város egyre több pontján 
észlelhetik a gödiek a pozitív 
változást a közterületek 
állapotával kapcsolatban. 
Nemcsak a látványos 
facsemetesorok vagy a több 
ezer virágpalánta tűnik fel 
a szemlélőnek, hanem 
a megújuló gyalogoshidak, 
játszóterek is a Településellátó 
Szervezet csapatát dicsérik.

Simon Tamás, a TESZ igazgatója

A postanyitás előtti takarításban többen részt 
vettek társadalmi munkában
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6 Aktuális

Május közepén lesz egy éve, hogy az 
időközi önkormányzati választáson a 
gödiek polgármesterként és az 5. kör-
zet képviselőjeként is bizalmat szavaztak 
Kammerer Zoltánnak. A városvezető az 
évforduló apropóján a helyi intézmény- 
és cégvezetőknek tartott polgármesteri 
beszámolót Göd elmúlt egyéves mű-
ködéséről a Hotel Golden Palace-ban. 
A mögöttünk álló mozgalmas év ered-
ményeiről lapunk munkatársa, V. Pálfai 
Kinga kérdezte a polgármestert. Az 
oldott hangulatú, egyben rendkívül tar-
talmas gödi krónikát Tuzson Bence 
igazságügyi miniszter, térségünk or-
szággyűlési képviselője is meghallgatta.

A polgármesteri beszámoló nyom-
tatott formában is elkészült, a kiadvány 
időközben minden gödi háztartásba el-
jutott, valamint online letölthető városunk 
honlapjáról. Ezért csak néhány példát 
említünk dióhéjban, mi minden történt 
városunkban a közel egy év alatt, miről 
esett szó az eseményen.

Kammerer Zoltánnak a májusi hiva-
talba lépése után néhány hét alatt kellett 
elfogadtatnia Göd 2023-as költségve-
tését, és lefektetnie a város zavartalan 
működésének pénzügyi alapjait. Mert-
hogy az elmúlt években sajnos rendsze-

resen előfordult, hogy a képviselő-tes-
tület csak a nyár elejére, hónapokkal a 
jogszabályban rögzített határidő lejárta 
után szavazta meg az adott évre vonat-
kozó költségvetést, a sokszor éjszakába 
nyúló, eredménytelen testületi üléseken 
a városvezetők nem hoztak az itt élők 
szempontjából fontos döntéseket, in-
kább csak vitáztak pártpolitikai alapon. 
A korábbi zűrzavaros évekkel szemben 
(amikor is a költségvetési hiányt önkor-
mányzati tulajdonú ingatlanok eladásá-
ból, illetve hitelfelvételből akarták pótolni, 

és új utak és járdák szinte egyáltalán nem 
épültek) idén február elején, jóval a tör-
vényben előírt határidőn belül fogadták el 
Göd 2024-es költségvetését, nem vettek 
fel hitelt, a város vagyonát pedig ingatla-
nok megvásárlásával gyarapították.

Az elmúlt szűk egy évben megoldot-
ták a zöldhulladék-szállítás ügyét, felszá-
molták az illegális lerakókat, befejezték 
két jelentős főút felújítását, és minden 
eddiginél nagyobb szabású út- és járda-
építésekbe kezdtek. Új játszóteret adtak 
át, és felújították a régieket is, a közbiz-
tonság érdekében új térfigyelő kame-
rákat szereltek fel, bővítették az önkor-
mányzati rendészet állományát, valamint 
új alapokra helyezték együttműködésü-
ket a rendőrséggel és a polgárőrséggel. 
Folyamatosan ellenőrzik a levegő minő-
ségét, és kiépítik a talajvíz tisztaságát 
felügyelő ellenőrzőrendszert is, valamint 
jelentős fásítási és virágosítási program-
ba kezdtek.

A városvezető hangsúlyozta: az el-
múlt egy évben a városi rendezvények-
kel (a DunaFeszttől a kolbászfesztiválon 
át a Mindkifőztük halászléünnepig) kö-
zösség épült, így Göd már nem egy alvó 
város, hanem pezsgő, élettel teli telepü-
lés. Kammerer Zoltán polgármesterként 
a továbbiakban is tartja magát az ígére-
téhez, és minden tőle telhetőt megtesz, 
hogy városunk rendezett legyen, és to-
vábbra is fejlődjön.

Egy év krónikája

1

POLGÁRMESTERI
beszámoló

2024
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7Aktuális

Összetartó közösséget formálunk

A térségünkben folyamatban lévő ok-
tatási-nevelési fejlesztésekről szólva 
Tuzson Bence hangsúlyozta, hogy Gö-
dön új tornacsarnokot kap a Búzaszem 
iskola, a Huzella Tivadar általános is-
kolában pedig nemrég készült el a fű-
téskorszerűsítés. Mint mondta: „Ennek 
az iskolának az idén nyáron felújítjuk 
a konyháját is. A Búzaszem iskolában 
ugyancsak jól haladnak a munkálatok, 
itt hamarosan elkészül az intézmény új 
tornacsarnoka, amelynek révén a város 
egy új közösségi térrel is gazdagabb 
lesz.” Hazánk igazságügyi minisztere 
hozzátette még: „A jövőt építi az, aki 
iskolákat és óvodákat épít!” Felhívta a 
figyelmet arra is, hogy nálunk valósul 
meg – és immár a befejezéséhez kö-
zeleg – hazánk jelenlegi legnagyobb 
oktatási beruházása, a Dunakeszi Diák-
negyed építése is, amely az egész régió 
ifjúságának biztosít majd újabb kiváló 
lehetőségeket, lakjanak bár Csomá-
don, Csömörön, Erdőkertesen, Fóton, 
Gödön vagy Veresegyházon.

Szorosan ehhez kapcsolódik, hogy 
országos szinten soha nem látott mér-
tékű iskolafejlesztési program kezdő-
dik a magyar szakképzésben. Ennek 
részeként harmincnégy intézményben 
száztízezer négyzetméternyi oktatási 
terület újul vagy épül meg hazánkban.

„Gödön nagyszerű eredményeket 
értünk el az elmúlt néhány hónapban, 
amit bárki személyesen is megtapasz-
talhat, ha csak a város hangulatára, a 
fejlesztések ütemére gondolunk, vagy 
a járda- és útépítésekről, a játszóterek 
felújításáról beszélünk, hiszen folyama-
tosan zajlanak a munkálatok, mindig 

készül, mindig zöldül valami” – folytat-
ta városunk országgyűlési képviselője. 
Felhívta a figyelmet arra is, hogy fontos 
lépések történtek a Széchenyi Csárda 
újjáépítésével kapcsolatban is. „Mindez 
azt jelenti a számomra, hogy jó az irány. 
Büszke vagyok azokra az apróbb ered-
ményekre is, amelyek kevésbé látvá-
nyosak talán, de összetartó közösség-
gé formálták az itt élő embereket. Mint 
például a fatelepítések, amelyek ered-
ményeként a Nemeskéri-Kiss Miklós út 
mentén, önkormányzati támogatással, 
hamarosan újabb száz fa zöldíti majd a 
környezetet. Nagyon fontos az is, hogy 
a napokban újabb támogatás érkezik a 
városba: a Piarista Rend Magyar Tarto-

mánya részesült kiemelt támogatásban 
ifjúsági táborok és képzések szerve-
zésére. Ugyanakkor pedig sikerrel zá-
rult a Gödi Sportegyesület pályázata 
is, amely sporteszközök beszerzésére 
kap jelentős segítséget. Folyamatosan 
dolgozunk Göd fejlődéséért, valamint 
azért, hogy szebbé és jobbá tegyük az 
itt élő kicsik és nagyok mindennapjait.”

A képviselő beszélt arról is, hogy az 
ötezer fő feletti településeken CSOK 
Plusz néven új, kamattámogatott hitel-
konstrukciót vezettek be: „Ugyanakkor 
megemeltük az ebben a konstrukció-
ban elérhető összegeket is. Az így meg-
kapható hitelösszeg a gyermekszám 
függvényében tizenöt-, harminc-, illetve 
ötvenmillió forint lehet. Ezzel is kiszá-
míthatóságot nyújtunk a családoknak, 
mert ha ez az érzés megvan a fiatal 
házasokban, akkor van nagyobb esé-
lye annak, hogy gyermeket vállaljanak. 
Mi 2010-ben úgy döntöttünk, hogy a 
családokat helyezzük a középpontba, 
és mindent a családok szolgálatába 
állítunk. Ennek szellemében áprilistól 
elstartolt a kétszázmilliárd forintos ke-
retösszegű, a harminc év alatti fiatalok 
elhelyezkedését, munkába állását segí-
tő Ifjúsági Garancia Plusz program is. 
Ennek részeként bizonyos esetekben 
száznyolcvanezer forintig albérleti tá-
mogatás is igényelhető, de a program-
ban fontos szerepet kap a bértámo-
gatás és az útiköltség-hozzájárulás is. 
Egyebek mellett például ez azt is jelenti, 
hogy a magyar állam négy, illetve hat 
hónapig a munkabér ötven százalékát 
átvállalja a munkáltatótól” – nyilatkozta 
lapunknak Tuzson Bence.

Mivel a miénk hazánk legfiatalabb átlagéletkorú térségeinek egyike, és a miénk az ország 
legnagyobb tankerülete, településeinken folyamatosan szükség van újabb és újabb iskolai, 

óvodai és bölcsődei férőhelyekre, nem véletlen tehát, hogy az oktatás-nevelés áll fejlesztéseink 
középpontjában – fogalmazott a lapunknak adott nyilatkozatában Tuzson Bence, városunk és térségünk 
országgyűlési képviselője, hazánk igazságügyi minisztere. Folyamatosan dolgozunk Göd fejlődéséért, 
valamint azért, hogy szebbé és jobbá tegyük az itt élő kicsik és nagyok mindennapjait – tette hozzá.

Tuzson Bence: Áprilistól elstartolt a kétszázmilliárd forintos keretösszegű, a harminc év 
alatti fiatalok elhelyezkedését, munkába állását segítő Ifjúsági Garancia Plusz program



8 Aktuális

Az idei választások különlegessége, 
hogy a június 9-i voksoláson egy na-
pon, közös eljárásban választják meg 
az európai parlamenti képviselőket, az 
önkormányzati képviselőket és polgár-
mestereket, valamint a nemzetiségi ön-
kormányzatok képviselőit. Az öt évvel 
ezelőtt megválasztott, jelenleg is hiva-
talban lévő önkormányzati képviselők 
és településvezetők megbízatása nem 
szűnik meg rögtön a mostani válasz-
tással, az október 1-ig tart.

Mi történt eddig?
A Nemzeti Választási Iroda az április 3-i 
névjegyzéki adatok alapján kipostázta 
a választási értesítőket, ezeknek legké-
sőbb április 19-ig meg kellett érkezniük 
a postaládákba. Ez tartalmazza annak 
a szavazókörnek számát és címét, 
ahol a választópolgár voksolni jogosult, 
továbbá a szavazás idejét, és hogy a 
címzett melyik választásokon voksol-
hat. (A www.valasztas.hu oldalon a 
szavazóhelyiség-kereső a pontos lakcí-
met beírva megmutatja, hol adhatja le 
a voksát.)

Amennyiben valaki nem kapta meg 
vagy elveszítette az értesítőt, igényelhet 
újat a polgármesteri hivatalban találha-
tó helyi választási irodától. De valójában 
erre az információs papírra a szava-
zásnál nincs már szükség, oda a lak-
címkártyát és egy fényképes személyi 
azonosító okiratot (személyi igazolvány, 
útlevél vagy jogosítvány) kell vinnie a 
voksolónak. 

Április 20-tól, a kampány hivatalos 
startjától ötven napjuk van a jelöltek-
nek, hogy meggyőzzék a választópol-
gárokat. Ezen a napon a jelöltek és 
jelölő szervezetek megkezdték az alá-
írásgyűjtő íveken az ajánlások beszer-
zését mindhárom (helyi és nemzetiségi 
önkormányzati, valamint európai parla-
menti) választástípus esetében.

Az induláshoz szükséges aláírásokat 
az EP-választásoknál május 3-án 16 
óráig, a helyhatósági voksolásnál pedig 
május 6-án 16 óráig kell leadni a helyi 
választási bizottságnál. A nemzetiségi 
lista bejelentésére május 7-én 16 óráig 
van lehetőség.

Mennyi mandátumról döntünk Gödön?
Az összes megszerezhető helyi ön-
kormányzati mandátum városunkban: 
12. A polgármester mellett 11 önkor-
mányzati képviselőt választunk, ebből 
8 főt egyéni választókerületben és 3 főt 
kompenzációs listákról. A személyekről 
(a szavazóköri névjegyzék március 13-i 
állapota szerint) 17 043 választásra jo-
gosult gödi választópolgár dönthet, 16 
szavazókörben.

Hogyan zajlik az EP-választás?
Itt nem személyekről fogunk dönteni, ha-
nem pártokról, akik maguk állítják össze 
jelöltjeik sorrendjét. Magyarország 21 
EP-képviselőt küldhet a 705 tagú tes-

tületbe. A voksolásnál az egész ország 
egyetlen választókerületnek számít.

Milyen határidőkre ügyeljünk?
  Május 15-én 16 óráig kérhetik névjegy-

zékbe vételüket azok a magyar állam-
polgárok, akik sem Magyarországon, 
sem az Európai Unió más tagállamá-
ban nem rendelkeznek lakcímmel, és 
sikeres regisztrációjukat követően le-
vélben szavazhatnak.

  Május 24-én 16 óráig kérhetik felvételü-
ket a névjegyzékbe az európai uniós 
állampolgárok, ha az Európai Parla-
ment magyar képviselőire szeretné-
nek szavazni.

  Május 31-én 16 óráig kérhetik felvéte-
lüket a nemzetiségi névjegyzékbe a 
magukat a 13 magyarországi nemze-
tiség valamelyikéhez tartozónak valló 
választópolgárok, hogy szavazhas-
sanak a nemzetiségi önkormányzati 
képviselők választásán.

Választási tudnivalók
Eldördült a startpisztoly: április 20-án megkezdődött a helyi és a nemzetiségi önkormányzati, 

valamint az európai parlamenti választási kampány, amely a voksolás napján, június 9-én 19 óráig tart. 
Összeállításunkban hasznos információkkal szeretnénk segíteni a gödi választópolgárokat; 

minden további részletről a www.valasztas.hu és a www.god.hu internetes oldalon tájékozódhatnak. 
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Aktuális 9

  Május 31-én 16 óráig kérhetik a válasz-
tópolgárok, hogy választójogukat a 
tartózkodási helyükön gyakorolhas-
sák a helyi önkormányzati képviselők 
és polgármesterek megválasztása-
kor. Fontos, hogy a választópolgár 
csak a tartózkodási helyére jelentkez-
het át, és csak akkor, ha a tartózko-
dási helyet a választás kitűzése előtt 
30 nappal – a június 9-ei voksolás 
esetében február 11-ig – létesítette. 
További feltétel, hogy a tartózkodási 
helyet a szavazás napjáig ne szün-
tesse meg, érvényessége legalább a 
választás napjáig tartson.

  Május 31-én 16 óráig van lehetőségük 
a fogyatékossággal élő választópol-
gároknak Brailles-írással ellátott sza-
vazósablont igényelni. A kérelmek 
benyújthatók elektronikus úton a 
www.valasztas.hu oldalon, valamint 
személyesen vagy kézbesítési meg-
hatalmazott útján bármely helyi vá-
lasztási irodában.

  Június 9-én 12 óráig (azaz a szavazás 
napján délig) nyújtható be a mozgóur-
na iránti kérelem a választópolgár 
egészségi állapota vagy fogyatékos-
ság miatti akadályozottsága esetén. 
A kérelem elektronikus úton, szemé-
lyesen, kézbesítési meghatalmazott 
útján és postai úton is benyújtható.

Gödi Helyi Választási Iroda (HVI)
Vezetője:  Dombováriné  

dr. Kozák Nikolett jegyző

Gödi Helyi Választási Bizottság (HVB)
Dr. Bognár Viktor elnök
Dr. Rudolf László elnökhelyettes
Horváth Szilárd József választott tag

Dr. Almási Csaba választott póttag
Dr. Hetényi Tamás választott póttag
Óvári László választott póttag

A HVI és a HVB elérhetősége
Cím: 2131 Göd, Pesti út 81.
Telefon: +3627/530-030
Fax: +3627/345-279
E-mail: valasztas@god.hu

TELEPÜLÉSÜNK TRAGÉDIÁJA

A holokauszt magyarországi áldozatainak 
emléknapja április 16-a, ugyanis 1944-ben 
ezen a napon kezdődött a gettósítás Észak-
kelet-Magyarországon és Kárpátalján. A zsi-
dókkal szemben elkövetett kegyetlenségek 
Alsó- és Felsőgöd zsidóságát is sújtották. A 
munkaszolgálat és a deportálások következ-
tében a község zsidó polgárai közül szinte 
valamennyien életüket vesztették 1944-ben 
és 1945 januárjában: 61 alsógödi és 55 felső-

gödi lakos. Az emléknapon Kammerer Zoltán 
polgármester a Gödről elhurcoltak emléke 
előtt tisztelgett a Jácint utcai temető zsidó 
sírjainál a sírokra tett kövekkel, melyek a lé-
lek halhatatlanságát, öröklétét szimbolizálják.

Döntöttek az új bölcsőde helyszínéről
Készen vannak az új, négy csoportszo-
bás bölcsőde tervei. Az április végi tes-
tületi ülésen döntöttek a képviselők a 
beruházás helyszínéről, a területet érintő 
vételi ajánlat megtételére felhatalmazva 
a polgármestert. Az új gyermekintéz-
mény a felsőgödi Kinizsi utcában, a volt 
golf beütőpályán épülhet fel, telekalakí-
tással elérhető, hogy ne akadályozza a 
vágyott 24 tantermes iskola felépítését.

Bölcsődeépítésre még 2023 máso-
dik felében pályázott sikeresen a város, 
az elnyert 840 millió forintos támoga-
tás várhatóan teljes mértékben fedezi 

a beruházás költségeit. A tervek sze-
rint 2025 szeptemberében fogadhatja 
majd a kicsiket az új intézmény.

Városunkban szerencsére egyre 
több a kisgyermekes család. Erre re-
agálva a testület megszavazta, hogy 
új telephelyen, a Rákóczi utcában 
egy óvodai csoporttal bővülhessen a 
Kastély Óvoda. Az új csoport szep-
tember 1-én indul két óvodapeda-
gógussal és két dajkával.

Hónapok óta dolgoznak a városi főépítész vezetésével azon, hogy kitalálják, milyen buszmegálló 
szolgálná legjobban a gödiek igényeit. Nemrég eldőlt, hogy a kiválasztott prototípust a Pesti úton, 
a Pázmány Péter utcai megállónál állítják majd fel. Rövidesen kezdődik a kivitelezés, azzal a céllal, 
hogy Gödön kényelmes, modern, de a hagyományokat követő buszmegállóink legyenek.

FO
TÓ

: B
A

LO
G

H
 P

ÉT
ER

 D
ÁV

ID

Látványterv

Látványterv



10 Kikapcsoló

Göd halászlevét 700 kg hal, 100 kg 
vöröshagyma, 15 kg fűszerpaprika fel-
használásával főzték meg, amit folya-
matosan, órákon át készítettek és kí-
náltak, s amelyet jóízűen fogyasztottak 
el az első gödi Mindkifogtuk Fesztivál 
résztvevői. A szakácsok jóféle borral 
és némi paradicsomlé felhasználásával 
állították be az étel savasságát. A csi-
peszes ponty igazi különlegesség volt: 
ilyenkor a halat a hátán bontják fel, be-
sózzák és szabad tűzön sütik, szafto-
sabbra vagy szárazabbra, a vendégek 
kérésének megfelelően.

A Horváth Kert vendéglő sátránál 
a halas finomságok mellett találkoz-

ni lehetett a rezgőspicces horgászat 
professzorával, Jankovics Krisztián vi-
lágrekorder féderhorgásszal. A Gödi 
Horgász Egyesület, illetve a Horgász-
egyesületek Pest Megyei Szövetsége 
csaknem hatvan résztvevőnek tartott 
horgászvizsgát. A Mozgáskorlátozot-
tak Közép-magyarországi Regionális 
Egyesületének sátránál a balzafaúszó 
készítésének titkait lehetett ellesni.

A színpadon délután felléptek a TAZE 
TSE táncosai, látványos koreográfiáikat 
lelkes tapssal jutalmazta a nézősereg.

„Örülök, hogy megint ilyen sokan 
együtt lehetünk” – köszöntötte a szín-
padról a megjelenteket Kammerer 

Zoltán polgármester, aki hozzátette: 
eltökélt abban, hogy Gödön összetartó 
közösséget építsen. A hatalmas érdek-
lődés jól mutatja, hogy mekkora igény 
van a találkozásra lehetőséget adó ren-
dezvényekre.

Már kora estére, egész pontosan hat 
órára megtelt a hatalmas rendezvény-
sátor, és felhőtlenül tombolt a közön-
ség az Ezüst Sólyom előzenekar után 
a legendás Bikini együttes koncertjén. 
Ezrek énekelték együtt D. Nagy Lajos-
sal a slágereket. A hangulatot csak fo-
kozta DJ Dominique és a gödi DJ Tom 
Small, majd hatalmasat buliztak a gö-
diek a Kozmix fellépése alatt is.

Rekordrészvétel 
a Mindkifogtuk Fesztiválon

Csak halászléből 2300 adag, de sült halból is jócskán fogyott a rendezvényen. Akik nem a halételek 
miatt látogattak ki a Feneketlen-tó partjára, ők is tudták csillapítani az éhüket, szomjukat a bőséges 
kínálatból. A gyerekeknek kitalált aktivitások nagyon népszerűek voltak: a kisebbek örömmel vették 
birtokba az ugrálóvárat, és szájtátva bámulták az óriás buborékshow-t; három fordulót kellett tartani 

a horgászvizsgából az érdeklődők nagy száma miatt. Természetesen tömegeket vonzottak a fellépők is.
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11Ünnepidő

A rendezvény minden eddigi rekor-
dot megdöntött, már ami a látogató-
számot illeti. Ha nem is egy időpontban 
és egyszerre, de összességében több 

mint 4500-an vettek részt az esemé-
nyen, és töltöttek el önfeledten hosz-
szabb-rövidebb időt egymással. 

A Településellátó Szervezet munka-
társai a fesztivált követő reggelen – a 
megszokottak szerint – kitakarították a 
rendezvény helyszínét, és gondoskod-
tak az összegyűjtött hulladék elszállítta-
tásáról is. V. F.
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12 Kíváncsi kérdéssor

1.  Melyik a legemlékezetesebb szü-
letésnapi ajándéka?
– A 2020-as, ugyanis a június 22-i 
születésnapom után nem sokkal 
született a kislányunk, Lilien. Nincs 
ennél nagyobb ajándék!

2. Melyik a kedvenc helye Gödön?
– Ott a közönséggel szemben, a 
színpadon, amikor elkezdődik a buli. 
Gödön mindig fergeteges a hangu-
lat, azt érzem, hogy várnak, örülnek 
nekem és befogadnak. Egyébként 
szomszédok vagyunk, Fóton élek.

3.  Kikre figyel oda, amikor jótékony-
kodik?
– Nekem a jó Isten izgalmas mun-
kát, egészséget és családot is adott, 
emiatt is kötelességem segíteni min-
denkinek, akinek mindebből keve-
sebb jutott. Harminc éve rendezem 
meg a DJ Dominique & Barátai jóté-
konysági koncertet, többek között a 
hátrányos helyzetű gyermekekért, az 
érzékenyítés érdekében. Egyébként 
a feleségem kezét is egy ilyen bulin 
kértem meg. Kerek évfordulókon a 
Papp László Arénában jövünk ösz-
sze, és idén ez dukál, hiszen június-
ban leszek 60 éves. Azzal szeretném 
megünnepelni, hogy én ajándékozok 
meg másokat, elsősorban gyereke-
ket és szépkorúakat.

4. Mire sajnálja az időt?
– Nagyon sajnálom azt az időt, amit 
az emberi gonoszság elvesz tőlünk 
(akár felém irányul, akár másokra), 
és ebből sajnos egyre több van. Pró-

bálom ugyan elhárítani magamtól, de 
mindig elkeserít, ha ilyennel találko-
zom. Ez mind elvesztegetett idő, mi-
közben sokkal jobban is gazdálkod-
hatnánk a lelkünkkel.

5. Mire nem sajnálja a pénzt?
– A feleségemmel, Kingával és a lá-
nyunkkal együtt eltöltött időre. Ebben 
nagyon sokat változtam, mióta csalá-
dot alapítottam. Előtte gyakorlatilag so-
hasem voltam szabadságon. Jártam a 
nagyvilágban sokfelé a sportvezetői, a 
riporteri vagy a DJ-munkámból kifolyó-
lag is, de közben sosem álltam le. Ezzel 
a két imádott nővel viszont új dimenzió 
nyílt az életemben: velük most már van 
értelme nem csinálni semmit!

6.  Milyen fotó a háttérkép a telefon-
ján?
– Ezek után nem nehéz kitalálni: Li-
lien és az anyukája.

7.  Kíváncsiságból kivel cserélne éle-
tet egyetlen napra?
– A feleségemmel, mégpedig abban 
az időszakban, amikor a kislányunk 
még csak néhány hetes, hónapos 
volt. Előtte sosem láttam ilyen kö-
zelről ezt a feltétel nélküli, misztikus 
anya-lánya köteléket, ahogyan kap-
csolódnak egymáshoz. Mindennap 
csodáltam és szeretettel irigyeltem 
őket érte. Aztán persze kinyílt Lili-
en világa, és sokan elférünk benne, 
boldogan élünk, de azért jó lenne 
egyetlen napig megélni azt a kezdeti 
anya-lánya csodát.

(szijj)

DJ DOMINIQUE, azaz Várkonyi Atti-
la zenész, rádiós és televíziós műsorve-
zető, szakkommentátor, szerkesztő, mé-
diaszemélyiség. Fizika szakot végzett, 
doktori disszertációját Debrecenben 
a Szilárdtest Fizikai Tanszéken kezdte 
írni, aztán mégis más utakat választott.

Négy évig az Egyesült Államokban 
élt, dolgozott Einstein rokonainak, volt 
kikötői munkás, ápoló és kamionsofőr, 
megismerkedett Bay Zoltán fizikussal 
és Michael Jordan kosárlabdázóval – 

mégis, elsődleges feladatának tekintet-
te az ottani zenei, DJ- és rádiókultúra 
megfigyelését és meghonosítását Ma-
gyarországon. Különböző egyetemeken 
marketinget, dramaturgiát és elméleti 
fizikát tanult.

Hamar meghatározó szereplője lett a 
magyar rádiós és televíziós médiának, 
lehetetlen felsorolni, mi mindent csinált! 
A Juventus rádiónál a Sztársáv, a Men-
tőöv és az Egy szelet Amerika műsorve-
zetője volt, világsztár interjúalanyai kö-

zött szerepel például Madonna, Michel 
Platini, Franco Nero, Mick Jagger és 
George Michael (aki még a születésnapi 
partijára is meghívta Párizsba). A Sport 
TV-nél saját műsort vezetett Szurkoljunk 
címmel, melyben ép és sérült sportolók 
együtt szerepeltek a képernyőn, zené-
szekkel, közéleti szereplőkkel. 1985 óta 
lemezlovasként és ceremóniamester-
ként is dolgozik DJ Dominique néven. 
Ismert jelmondata: Minden jóra fordul, 
csak egészség legyen!
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Dr. Straub Ákos
FŐORVOS

ORTOPÉD-, BALESETI-, ÁLTALÁNOS SEBÉSZ
ÉS SPORTORVOS

Rendelési idő
kedd-csütörtök 15.00–18.00,szombat 09.00–13.00

Bejelentkezés 08.00–20.00 óra között hétköznap

Képalkotó diagnosztika, csecsemőszűrés,
mozgásszervi panaszok vizsgálata (váll, csípő. térd, stb.),

hyaluronsavas ízületi feltöltés, visszérkezelés,
anyajegyek, bőrhibák eltávolítása, benőtt köröm kezelése

Akadálymentesített, gyönyörű környezet, parkolási lehetőség.

06 20 493-1-593, 06 30 387-44-33
06 27 33-18-18, 06 27 996-175

2132 Göd, Jósika u. 29.
www.drstraub.hu

Festés, mázolás, tapétázás
korrekt árakkal, számlával

0670 576 8925

GŐZERŐVEL ZAJLIK AZ ÚTÉPÍTÉS

– A város több pontján elindult az útépítés. Tavasszal négy utcá-
ban aszfaltozunk, és további nyolc utca megépítésének enge-
délyeztetése van meg, ezeken a helyeken még 2024-ben szin-
tén elindulhat a korszerűsítés – tudtuk meg Kammerer Zoltán 
polgármestertől. – Ha ilyen ütemben haladunk, akkor néhány 
év múlva minden gödi utca szilárd burkolatú lesz, és minden 
utcának legalább az egyik oldalára biztonságos járda épül meg. 

Az április folyamán többek között a felsőgödi Délibáb és 
Csaba utcában készült a vízelvezetés és a szilárd burkolat. 
Alsógödön, a Vörösmartyban rövidesen a régi poros út helyett 
tükörsima szilárd burkolat lesz. A Lenkey és az Alagút utcában 
jól haladtak a járda újabb szakaszának felújításával.

KÖZBIZTONSÁGUNK ÉRDEKÉBEN

A Gödön élők biztonságérzetének növelése érdekében az 
elmúlt egy évben megemelték az önkormányzati rendészet 
létszámát, és új kamerákat üzemeltek be. Októberi lapszá-
munkban arról adtunk hírt, hogy városunkban 12 készülék-
kel vigyáznak a közbiztonságra – azóta pedig a számuk 12 
új kamerával növekedett, illetve növekszik a közeljövőben, 
derült ki a legutóbbi testületi ülésen. „Nem dőlünk hátra, a 
hálózat bővítését folytatjuk!” – ígérte a város polgármestere. 
Az önkormányzat figyelemfelhívó táblák kihelyezésével tájé-
koztat arról, hogy kamerarendszer működik városunkban.

Táblázatunkban kiemeléssel szerepelnek azok a helyszí-
nek, ahol változások történtek: vagy a már meglévő kamera 
mellé rendszám-azonosító kamerát telepítenek, vagy telje-
sen új helyszínekre helyeznek ki készüléket, vagy már üzem-
be is helyezték azokat.

Kamerák helye Megfigyelt terület Darab
Pesti út 1.  Pesti út
(térfigyelő és rendszámfelismerő) (2. sz. főút)  2
Pesti út–Napsugár u. sarok  Pesti út
(térfigyelő és rendszámfelismerő) (2. sz. főút) 2
Fóti út–Munkácsy M. u. sarok  Munkácsy M. u.
(térfigyelő és rendszámfelismerő) (21107. jelű út) 2
Rákóczi F. u. 25. Vasútállomás 1
Alagút u.–Erdész u. sarok Közúti kereszteződés 1
Zrínyi M. u.–Mayerffy J. u. találkozása Játszótér 1
Pacsirta u., Pacsi park Közösségi tér 2
Összekötő út 3. Strandfürdő bejárata, 
 gyalogátkelőhely 1
Munkácsy M. út–Mayerffy J. u.  Közúti kereszteződés,
sarok gyalogátkelőhely 1
Mikszáth K. u. 66. Alsógöd vasútállomás, 
 kerékpártároló 1
Jégmadár u.–Csíz u. sarok  Közúti
(Csíz u. 7.) kereszteződés 1
Béke út 29. előtt (71 hrsz.) Alsógöd vasútállomás, 
 kerékpártároló 1
Fácán utca–Pálya utca sarok  Göd vasútállomás,
(2063 hrsz.) kerékpártároló 2
Ady Endre út 1. (6025 hrsz.) Felsőgöd vasútállomás, 
 kerékpártároló 1
Vasút utca 13. (4880 hrsz.) Felsőgöd vasútállomás 2
Vasút utca 15. (4880 hrsz.) Felsőgöd vasútállomás, 
 kerékpártároló, parkoló 1
Honvéd sor Csendes köz  Felsőgöd vasútállomás,
kereszteződése (4878 hrsz.) kerékpártároló, parkoló 2

HIRDETÉS

HIRDETÉS

FO
TÓ

: K
O

VÁ
C

S 
B

O
G

LÁ
R

KA



14 Fókuszban a gyerekek

„Egyebek mellett hímzett babatakaró, 
rugdalózó és kis sapka is kerül abba 
a csomagba, mellyel azt szeretnénk 
kifejezni, hogy minden új gödi baba 
szüleivel együtt örülünk a család, illet-
ve Göd bővülésének” – így fogalmazott 
az ötletgazda, Kammerer Zoltán. A 
polgármester áprilisban az első cso-
magokat személyesen vitte házhoz. A 
legelsőt mindjárt a Hegyi családnak, 
ahol a gyönyörű szép iker lányok, Dóri 
és Viki tavaly decemberben születtek 
meg. Rajtuk kívül köszöntötte még kö-
zösségünk legújabb tagjai közül Dórit, 
Vikit, Emerkát, Borókát, Tomit, Zétényt 
és a kis Bendét, jó egészséget kívánva 
a babáknak és családjuknak.

A babaköszöntő csomagokra a vé-
dőnőknél lehet regisztrálni a szülőknek. 
Mivel a döntést már tavaly év végén 
meghozták a gödi újszülöttek támo-
gatásáról, visszamenőleg a 2023. no-
vember elseje után született gyerekek 
számára biztosítja a város a kedves 
figyelmességet. Információnk szerint 
eddig több mint 50 igénylés érkezett.

ISTEN HOZTA JOHANNÁT!
Juhász Viktória és Deizsi Ferenc augusztusban költözött Alsó-
gödre, és már az új otthonukba érkezett négy hónappal ezelőtt 
Johanna. Az édesanya a baba születése előtt a szomszédos 
Dunakeszin dolgozott testnevelő tanárként felső tagozatosokkal, 
férje pedig a fővárosba ingázik. Előtte a fővárosban, Zuglóban élt 
a házaspár (két évvel ezelőtt kötötték össze az életüket), de vi-
dékre és kertes házba vágytak, no meg a tágabb családjuk köze-
lébe: Ferenc szülei Dunakeszin laknak, a rokonság egy része pe-
dig Gödön. Johanna a házaspár első gyermeke, akit vágyakozva 
vártak már. Viki beismeri, hogy egy pirinyót kislányért szurkolt. 
Az édesanya szerencsésnek érzi magát: Johanna eszik, alszik, 
mosolyog, rendkívül nyugodt baba, nem lehet okuk panaszra. 
A fiatal család szeret városunkban élni, és hálás szívvel fogadták 
Kammerer Zoltántól a babaköszöntő csomag gesztusát.

Menők a babaköszöntő csomagok
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INTÉZMÉNYI HÍREK

ZENIT ISKOLA

Születésnapi meghívó
A Zenit Általános Iskolában a május kiemel-
kedően fontos hónap, hiszen május 31-én 
ünneplik Göd első magániskolájának meg-
alapítását. Az intézmény idén már hároméves 
lesz, és ez alkalomból nyitott családi nap-
ra várják az érdeklődőket, akiket a zenites 
gyerekek és családok fogadnak szeretettel, 
színes programokkal, játékokkal és finom-
ságokkal. A rendezvény mindenkinek kínál 
látni-kóstolni-kipróbálni valót! A tombola- és 
támogatói jegyek bevételéből idén az iskola 
udvara fog megújulni.

Szülők és pedagógusok műhelye
Május 18-án, szombaton délelőtt egy elismert 
gödi gyermekpszichológus, Valuné Tóth Tünde 
érkezik a Zenitbe, hogy Autizmus dióhéjban – 
pszichológus szemmel címmel tartson inter-
aktív előadást. Az ingyenes programra a Zenit 
honlapján lehet jelentkezni.

NÉMETH LÁSZLÓ ISKOLA 

Sikeres volt az Erdő Program 
Április 9-én a 3. a, 4. b és 5. b osztály tanulói-
hoz erdőpedagógusok látogattak el, az Isko-
lában az Erdő Program keretében. Játékos is-
meretszerzéssel, interaktív élménypedagógiai 
eszközök és módszerek segítségével tartottak 
foglalkozást az erdők és fenntarthatóság té-
makörében. Például a cseppszámláló állomás 

segítségével a gyerekek megtudhatták, hogy 
milyen sokféle módon őrzi és hasznosítja az 
erdő a vizet. Az iskolában fontosnak tartják 
a tanulók környezettudatos magatartásának 
formálását, a fenntarthatóságra és egészsé-
ges életmódra való nevelést, ezért minden 
lehetőséget megragadva segítik a gyermekek 
ez irányú fejlődését is – tájékoztatta lapunkat 
a Természettudományos Munkacsoport.

Vármegyei rézfúvós verseny Gödön
Március végén rendezte meg a VIII. Pest 
Vármegyei Rézfúvós Versenyt a Gödi Művé-
szetoktatásért Alapítvány. A találkozónak a 
Gödi Németh László Általános Iskola és Alap-
fokú Művészeti Iskola adott helyszínt. A meg-
mérettetésre 29 Pest vármegyei településről 
közel 100 tanuló érkezett, hogy összemérje 
tehetségét és tudását. A zsűrizés nem könnyű 
feladatát a budapesti Zeneművészeti Szakgim-
náziumban tanító művésztanárok vállalták. A 
verseny két kategóriában (trombita, valamint 
kürt- és mélyrézfúvós) és két helyszínen zaj-
lott. A tanulók négy korcsoportban mérték ösz-
sze tudásukat a nap folyamán. A program fő 
támogatója Göd Város Önkormányzata volt. A 
házigazda iskola hat növendékkel képviseltette 
magát a versenyen: Déri Barnabás (harsona) I. 
hely; Balázs Emese (kürt) I. hely; Erdei Olivér 
(trombita) II. hely; Ferenczi Mihály (trombita) 
III. hely; Láng Janka (trombita) és Zajácz Iván 
(trombita) emléklapban részesült. Nyikes Ró-
bert a kürt- és mélyrézfúvós kategóriában a 
kimagasló felkészítői munkájáért tanári díjban 
részesült. Gratulálunk a díjazottaknak!

Az önkormányzat élményprogramot szervezett azoknak a gyerekeknek, akik tavaly december-
ben részt vettek az idősköszöntő csomagok átadásában. A sort április elején a búzaszemesek 
kezdték, de sorra kerültek/kerülnek a többi gödi iskola és a városi egyesületek „kézbesítői” is. 
Kammerer Zoltán polgármester személyesen köszönte meg a gödi srácoknak, hogy segítettek 
szebbé tenni szüleink és nagyszüleink ünnepvárását!
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16 Fókuszban a gyerekek

Két vérmérséklet egészséges elegye

– Van kötődése Gödhöz?
– Az unokanővérem a családjával Alsó-
gödön él, úgyhogy szoktunk  vendég-
ségbe járni ebbe a Duna mellett elterü-
lő, nyugodt kisvárosba. Ezért is örültem 
a gyereknapi meghívásnak, egy kicsit 
majd hazamegyek.

– Idén a szervezők úgy próbálták 
összeállítani a programokat, hogy a 
család minden korú tagja jól érezze 
magát, és együtt gyűjtsenek közös él-
ményeket.

– Örömmel tudok azonosulni ezzel a 
családfókuszú szemlélettel. A színpa-
don én is arra törekszem mindig, hogy 
gyerekek és felnőttek egyaránt élvez-
zék a bulit.

– Tizenhat éves kora óta Bogdán 
Csaba zenész a társa, 25 éves háza-
sok, három felnőtt gyermek szülei. Mi-
lyennek képzeljük el az ön családját?

– Én egy igazi olaszos, tempe-
ramentumos, hangos famíliából 
származom, mindkét szülőm-
től örököltem a lendületemet és 
energiámat. Csabi egészen más 
közegből, egy higgadt, orvosok-
kal teli dinasztiából jött; nyugodt, 
megfontolt természetű. Őt hitben 
nevelték, a piaristáknál tanult – én 
12 évesen, önszántamból keresztel-
kedtem meg, és azóta sosem hagytam 
el a Jóistent. Úgyhogy két vérmérséklet 
egészséges elegye a házasságunk, a 
három gyermekünk pedig ennek a keve-
réke. Hitünk szerint élünk, de nem bigott 
vallásosságban. A negatív dolgokat, ha-
tásokat igyekszem kizárni az életünkből, 
féltve őrzöm a mi kis szeretetburkunkat.

– Hogyan lehet az ellentétek von-
zásából erényt kovácsolni immár több 
mint három évtizede?

– Én rendkívül hiszek a kommuniká-
ció erejében, mind a párkapcsolatban, 
mind a gyerek-szülő viszonyban. Egy 
gyerekekkel is egészen komolyan el 

lehet beszélgetni – természetesen min-
denkor az ő életkori szintjén –, nagyon 
eredeti, lényeglátó gondolataik van-
nak már egészen piciként is, amikből 
mi, felnőttek sokat tudunk tanulni. Mi 
Csabival mindig ügyeltünk arra, hogy 
a gyerekneveléssel kapcsolatos dol-
gokban közös nevezőt képviseljünk, és 
hogy a családi összetartozást erősít-
sük, miközben azért szánjunk minden 

gyerekünkre külön-külön is kellő időt 
és figyelmet. Ha az embernek tényleg 
olyan párja van, akivel együtt tud léle-
gezni, akkor sokkal könnyebben megy 
minden – mi Csabival ilyen társak va-
gyunk.

– Napjaink „TikTok-korszakában” 
sok-sok tini sikerre, hírnévre, lájkok és 
követők százezreire, millióira vágyik. 
Önnek hetedik osztályos tinisztárként 
hogyan változott meg anno egy csa-
pásra élete?

– Ugyanabba az iskolába és osztály-
ba jártam továbbra is, de hétvégén egy-
re többször értem haza késő éjszaka, 
és egyre többet tanultam turnébuszo-
kon. Szandiként álltam a színpadon, de 
a tanterembe Pintácsi Alexandraként 
igyekeztem belépni. Mondjuk a nyolca-

dikos ballagásomon ez a fajta be-
lesimulás a tömegbe nemigen 
sikerült: újságírók és tévéstá-
bok lepték el az iskolát, a BBC 
is forgatott…

– A szülei nem aggódták ha-
lálra magukat?

– Dehogynem! Végül mégis 
engedtek, mert látták, mennyire 

élvezem, játékként fogtam fel, an-
nak ellenére, hogy valóban kemény 

munka volt – viszont a stúdióktól a 
koncertekig mindenhová elkísértek, 
védelmeztek. Az emlegetett mai „Tik-
Tok-korban” sokkal nehezebb a szü-
lők feladata, annyi minden zúdul rá a 
gyerekekre az internet világából és a 
valóságban is. Megint csak a kommu-
nikáció fontosságát tudom hangsú-
lyozni: olyan bizalmas, őszinte légkört 
kell otthon kiépíteni, hogy a gyerekeink 
merjenek beszélni az őket ért jó/rossz 
impulzusokról, merjenek segítséget 

kérni. Mi együtt, közösen fejlődtünk 
eddig, de megérte! Mára nálunk van 
vitázás, de nincs veszekedés; van 
nézeteltérés és ellenvélemény, de 
nincs kiabálás és ordítozás. Bol-
dog vagyok, mert sikerült szülő-
ként a mi értékrendünket átültetni 
a gyerekeinkbe is – akik egyéb-
ként már kész felnőttek, 18, 22 és 
24 évesek.

(szijj)

Szandi 13 éves kora óta az ország egyik legsikeresebb előadója, 
a Magyar Köztársasági Elnöki Ezüstérmen kívül háromszor 
érdemelte ki az Év énekesnője díjat. Temperamentumos 
és érzelmes egyszerre, természetes és a szó 
legnemesebb értelmében hétköznapi nő, feleség, 
édesanya – aki május 26-án színpadra lép a gyermeknapon.
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Május 26-án minden a gyerekekről fog szólni a Feneketlen-tó 
alatti réten! Próbára tehetik az ügyességüket, találkozhatnak 
a kedvenc mesehőseikkel, beülhetnek eddig messziről cso-
dált járművekbe, sőt, órákon át a színpadot is uralhatják majd 
a nagyszabású gyermeknapi program keretében.

– Szerveztünk már rendezvényeket kimondottan az idő-
sebbeknek, a házasoknak, a hölgyeknek, most végre eljön 
a legkisebbek ideje! – fogalmazott az esemény kapcsán 
Kammerer Zoltán polgármester. – Szomorú volt olvasni, hal-
lani az elmúlt években, hogy egy jó gyereknapi programért 
Dunakeszire vagy Vácra indulnak a gödi családok. Az a jó 
hírem, hogy idén nem kell a szomszédba menni majd izgal-
mas, sokszínű rendezvényt keresve. Azt szeretnénk, ha Gö-
dön jó lenne felnőni és gyermeket nevelni, ezért dolgozunk a 
munkatársaimmal a gödi mesekönyv létrejöttéért, újítjuk fel 
a játszótereinket, köszöntjük az újszülötteket, vonjuk be a 
gyerekeket a fa- és virágültetésbe vagy éppen a nyugdíjasok 
meglepetésébe. Május utolsó vasárnapján a gyerekeket, a 
gyermeket nevelő családokat szeretnénk meglepni egy fan-
tasztikus programmal!

A kínálatban szerepel közlekedési kalandpark elektromos 
kisautókkal, VR-park többféle pályával, ügyességi játékok, 
kutyás bemutató, arcfestés, buborékshow, ugrálóvár, lufika-
valkád, népi játszótér. Lesz bohócműsor, koncertet ad Kalap 
Jakab és Szandi, de a gödi iskolások is színpadi műsorral 
készülnek. Hatalmas markolóval és dömperrel vonul ki a Pen-
ta Kft., és be lehet ülni majd a tűzoltóautóba is. A Dunaka-
nyar Polgárőrség is kínál programokat a gyerekeknek, sőt, 
kiállítással is készül az alkalomra. A gyerekek találkozhatnak 
a Barátságos Pókemberrel és a Disney hercegnőkkel is. A 
vendéglátósok kínálata is a gyerekekre összpontosít majd.

A rendezvényen minden játék és program térítésmentesen 
áll a családok rendelkezésére. További részletekért érdemes 
követni a Hajrá Göd Facebook-oldalt.

Egészen gyereknapig folytatják a 
Gödön a játszóterek karbantartá-
sát és felújítását. Ahol szükséges, 
cserélik a régi játékokat, és telje-
sen új eszközöket is kihelyeznek 
a helyi családok örömére. Lapzár-
tánkig vadonatúj eszközöket tele-
pítettek az Otthon és a Kossuth 
utcába, valamint a Marignane, a 
Paksi János  és a Petőfi térre.

Április közepén átadták a Németh László iskola udvarára épített új 
játszóteret, amelyet a diákok boldogan vettek birtokba. Az iskola 
alapítványa a Pest Vármegyei Önkormányzattól nyert támogatást az 
eszközök beszerzésére és telepítésére.

Óriási programválasztékkal 
készül Göd a gyermeknapra
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ELKÉSZÜLT A VÁROS ELSŐ MESEKÖNYVE

Kincsem és a bátrak földje címmel, tizennégy helytörté-
nész, illetve helyi pedagógus által írt mesével összeállt a 
Göd történetét feldolgozó kötet. Gyermeknapig kézhez 
kapja az összes gödi óvodás és első-második osztályos 
általános iskolás gyerek. „Fontosnak tartom, hogy már 
kisgyermekkorban megismerjük a lakóhelyünk történetét, 
hogy minél erősebb kötődés alakuljon ki az otthonunkkal. 
Mostanra elkészültek a szárnyaló fantáziájú történetek 
mellé az illusztrációk is, a kis kötet – mely remélhetőleg egy 
sorozat első darabja – már nyomdában van” – mondta el a 
hír kapcsán Kammerer Zoltán. A polgármester azt is meg-
súgta: igyekszik mindenkinek név szerint ajánlani a Kin-
csemről és Göd nevezetes helyszíneiről szóló történeteket.
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A pünkösd az Egyháznak – húsvét után – a legrégibb 
ünnepe. Pünkösd nemcsak egyszer volt esemény, mint 
a mesékben. Pünkösd minden évben megtörténik, sőt, 
minden alkalommal, amikor valaki megtér, elkötelezi 
magát Jézus örömhíre, az evangélium mellett, és be-
kapcsolódik az Egyház közösségébe. De honnan is 
ered ez a szép ünnepünk?

A zsidó nép ötven nappal a pászka, azaz a zsidó 
„húsvét” után ülte meg az ún. sátoros ünnepet, amikor 
arra emlékeztek, hogy Isten, Mózes által, a Sínai-hegyen 
szövetséget kötött a választott néppel. Ekkor adtak há-
lát a termésért (gabonáért, szőlőért, olajért, vízért), ala-
mizsnát osztottak a szegényeknek, megajándékozták 
egymást az emberek. A mi karácsonyunkhoz lehetne 
hasonlítani. Jézus korában már főleg a Tóra ünnepe-
ként emlegették, mégis óriási izgalom, készülődés, sür-
gés-forgás közepette zajlott. Ilyen óriási örömesemény 
alkalmával történt a pünkösdi csoda.

Az újszövetségi Bibliában az Apostolok Cselekedetei 
úgy mutatja be a pünkösdi eseményt, hogy viharszerű 

szélzúgás támadt, miközben lángnyelvek ereszkedtek 
le az apostolokra, akik nyelveken kezdtek beszélni. A 
pünkösdi csodát költői szimbolika írja le: a szél és a tűz 
a fő elemek. Az apostolok pünkösdi történetét könnyebb 
megértenünk, ha arra gondolunk, ami az ószövetségi Bib-
lia szerint Mózes idejében történt a Sínai-hegynél. Mind-
két esemény külső jelei, szimbólumai hasonlóak: a tűz, a 
láng, a mennydörgés Isten jelenlétének szimbólumai.

Az Apostolok Cselekedetei leírásában ezek a jelek az 
apostolok bensejében történt átalakulásokat szimbo-
lizálják. A szélzúgás, a vihar azt jelenti, hogy olyan ter-
mészetfölötti esemény történt a tanítványokkal, amely a 
vihar sodró lendületével, erejével kisöpörte szívükből az 
önzést, a gőgöt, a pénzsóvárságot, az érzékiséget. Ez a 
vihar megtisztította emberségüket. Ahogyan a Sínai-hegy 
vihara is tisztulást hozott Mózes és a nép életében.

A tűz a lelkesedés, az öröm, a szeretet jelképe, ami 
az apostolok szívében keletkezett. Amint a tűz kiéget és 
tisztává tesz tárgyakat, úgy ők is tisztán kezdték látni, 
érteni a föltámadás valóságát. Tűz, forróság, lelkesedés, 
sőt, bátorság töltötte el őket. Már nem féltek.

Nyelveken kezdtek el beszélni. A lángnyelvek az Isten 
Igéjét szimbolizálják, amit a Szentlélek tüzesít át. Olyan 
élményben van részük, hogy beszélniük kell, de nem is 
ők beszélnek, a Lélek beszél bennük, általuk, irracioná-
lis módon. Amint a bábeli nyelvzavar káoszt okozott az 
emberiség életében, úgy a Lélek egységet teremt: az Is-
ten beszél, emberi szavakba nem önthető módon, még-
is mindenki érti. Ettől kezdve az apostolok és minden ott 
lévő tanítvány számára élmény lesz a Jézus-esemény, 
háromezren megtérnek, megkeresztelkednek. Elindul 
az örömhír a világban, és ezáltal megszületik az Egyház.

A Lélek ott működik, ahol engedik. A Szentlélek erőt 
ad, éltet, lelkesít, megvilágosít, igazságot tesz bennünk 
és körülöttünk, ha kérjük és engedjük. A Lélek nem erő-
szakos, hanem finom indításai vannak.

Pünkösd ünnepe azt üzeni minden jó szándékú em-
bernek, hogy ezeket a finom indításokat vegyük észre, 
higgyünk a Lélekben, és engedjük működni életünkben. 
Sőt, kérjük Őt: tisztítson meg bennünket a Lélek tüze, 
és lelkesítsen a jóra! A Szentlélek a Szentháromság har-
madik személye: két isteni személy (az Atya és a Fiú) 
kölcsönös szeretete, odaadása.

Szívemből kívánom a kedves gödieknek – ahol nem-
rég olyan szép szolgálati éveket töltöttem –, hogy en-
gedjék ezt a Szellemet, a Szentlelket, hogy áthasson, 
alakítson, vezéreljen kicsiket és nagyokat egyaránt min-
den jó, értékes törekvésükben. És ezáltal tudjunk oda-
lépni embertársaink felé, a minket végtelenül szerető 
Istent sugározva!

Marton Zsolt váci püspök
volt alsó- és felsőgödi plébános

A pünkösdi Lélek

Marton Zsolt 
váci püspök 

szerint 
a Lélek 

ott működik, 
ahol engedik
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Egy évre szól a királyság

Ágoston 15 esztendős, Kismarosról jár 
a gödi Búzaszembe. Szerinte a családi-
as iskolában az a példa nélküli, ahogyan 
személyes figyelmet szánnak a gyerekek-
re a pedagógusok. Pünkösdi királyunk 
sportága a kajak, célja idén országos 
bajnoki címet szerezni, esetleg kijutni 
egy kontinensviadalra. Az edzések miatt 
a korábbi években kihagyta a pünkösdi 
próbákat, de tavaly rászánta magát, mert 
hetedikesként az volt az utolsó lehetősé-
ge részt venni a megmérettetésen.

– A próbán többek között az íjászat, a 
Toldi-verseny és a zsákban futás mellett 

például hittanos kérdésekre is meg kel-
lett adni a helyes válaszokat. A Toldi-ver-
senyen egy rudat kellett kitartani oldalra, 
amire egymás után súlyokat is pakoltak. 
A kajakos edzettségemnek itt vettem a 
legtöbb hasznát – mesélte Ágoston. – A 
legjobb érzés számomra az volt, hogy 
miután kiderült, nyertem és megválasz-
tottak pünkösdi királynak, négy-öt férfi-
tanárom egy pajzson a feje fölé emelt 
engem.

Tudtam, hogy a cím elnyerése felada-
tokkal is jár. Több alkalommal szerepel-
nem kellett az egész iskola közössége 
előtt, például tavaly év végén én búcsúz-
tattam a ballagó diáktársaimat. Aztán 
részt kell venni a táncházakon, meg kell 
táncoltatni az összes lányt, és a többi fiút 
is erre kell biztatni. Persze előnyöket is 

jelent a királyi rang: repetázhatok a men-
zán, illetve egy alkalommal mentesítést 
kérhettem felelés alól. Én ezzel rögtön 
év elején éltem is, amikor nem készül-
tem, így nem lett rossz az első jegyem az 
adott tárgyból.

Jó érzés, hogy a diáktársak számon-
tartanak, kicsit felnéznek rám. Szerintem 
az, hogy ez a királyság egy évig tart, 
mindenkinek esélyt ad próbára tenni 
magát. Most, nyolcadikosként már se-
gíteni fogunk megszervezni a pünkösdi 
királyválasztás próbáit.

Az idei pünkösdi királyválasztásról Hor-
váth Szilárd igazgatótól is érdeklődtünk:

– Pünkösd szombatján minden gyer-
mek itt lesz velünk, és a családokat is 
hívjuk. A fiúk a pünkösdi királyválasztás 
próbáit csinálják végig: íjászat, szablya-
vívás, néptánc, népdal, hittan, magyar 
kultúra, Toldi-próba. Az édesapák közül 
is választunk pünkösdi királyt, ők is ver-
sengenek majd, de persze a gyerekektől 
külön. Emellett ilyenkor megválasztjuk az 
osztályok hadnagyait is. A lányok pedig 
a pünkösdi királynéjárással foglalkoznak.

VPK

Számos hagyomány kötődik 
a pünkösdi ünnepkörhöz, ilyen 
a cucorkázás, azaz a pünkösdi 
királynéjárás, a zöldágazás 
vagy a törökbasázás. 
A legismertebb szokás talán 
mégis a pünkösdi királyválasztás, 
férfias próbatételekkel és egy 
évre elnyert királyi címmel. 
Gödön épp Molnár Ágoston 
a cím jogos viselője – egészen 
idén pünkösd szombatig.
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Szobor a templomépítő tiszteletére

A szoboravatáskor épp pompázatos 
tulipánágyásokkal gyönyörködtető tér-
negyeden több mint százan gyűltek 
össze. Köztük volt a templomépítő két 
unokája és több dédunokája is; a csa-
lád egyik része Gödön él, mások távo-
labbról érkeztek az ünnepi eseményre.

Siegler Péter, Gödön élő unoka, a 
felsőgödi római katolikus egyházköz-
ség tagja beszélt röviden, ám annál 
érdekesebben a nagypapáról. Mint fel-
idézte, Bozóky Gyula nem volt építész, 
nem volt született gödi, nem volt pénze 
a megvalósításhoz. De volt sziklaszilárd 
hite, elszántsága, jó kapcsolatrendszere 
és kiváló szervezőkészsége, amelyeket 
kamatoztatva belevághatott és sikerre 
vihette a templomépítést Felsőgödön.

Dr. Pintér György, önkormányzati 
képviselő, a szoborállítás egyik ötlet-
gazdája arról beszélt az egybegyűl-
teknek, hogy az épület elkészültével a 
templom és a tér épülése, szépülése 

nem állt meg. Példaként említette az 
elmúlt húsz évből a Mária-kápolna el-
készültét, a tér felújítását kezdetben az 
árkon belüli rész rendezésével, a kan-
deláberek első körének kiépítésével és 
a virágágyások kialakításával, majd a 
2023 őszére elkészült két térnegyed 
járdaszakaszai, pihenőpadjai, ágyásai 
kialakítását, a kandeláberek külső fél-
körének elkészültét és az Országzászló 
áthelyezését.

Kitért arra is, hogy a templom fel van 
állványozva, ami azt jelenti, hogy a Tri-
anon-trauma utáni első csonkaországi 
templom, a Felsőgödi Jézus Szíve ka-
tolikus templom építésének 100. évfor-
dulóján kívül-belül megújul.

Illés Benjámin, a felsőgödi római ka-
tolikus egyházközség Bozóky Gyula 
Alapítványának elnöke arról szólt, hogy 
e jubileumi évben, a templom felszen-
telésének évfordulójára készülve nagy 
öröm a hívek közösségének a templom 
és környezetének megújulása. Köszö-
netet mondott mindazoknak, akik részt 
vettek abban, hogy a szoboravatás pil-
lanata elkövetkezhessen.

Kammerer Zoltán, Göd polgármes-
tere méltatta és követendő példának 
nevezte azt a felsőgödi közösséget, 
amely Bozóky Gyula vezetésével képes 
volt arra az összefogásra, amelyből a 
templom felépülhetett. Majd az alkotó 
Babusa János szobrásszal és Markó 
József korábbi polgármesterrel leplezte 
le a szobrot, ami egyúttal a felsőgödi 
településrész első köztéri alkotása is.

(VPK)

Elkészült Pilismaróti Bozóky 
Gyula várva várt szobra. 
Április 6-án, születésének (1878) 
és egyben halálának (1954) 
évfordulóján avatták fel a róla 
elnevezett téren, a plébánia 
felőli térnegyeden. A Gödön 
élő, Munkácsy-díjas szobrász, 
Babusa János alkotása a Jézus 
Szíve-plébániatemplomra néz, 
mintha ma is óvná tekintetével 
az idén éppen 100 éves épületet.
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Babusa János szobrászművész, Kammerer Zoltán polgármester és Markó József tanácsnok

Illés Benjámin, a Bozóky Gyula Alapítvány elnöke Dr. Pintér György, a szoborállítás egyik ötletgazdája

Miklusiak Krzysztof római katolikus plébános, 
Siegler Péter, Bozóky Gyula Gödön élő unokája 
és Kammerer Zoltán polgármester
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– A korábban az uralkodónak tett szol-
gálatért nemesi rangot kapott Bozó-
ky család egyik tagja Pilismaróton élt. 
Ő jegyző volt és tanító, de a katolikus 
hívek a Hozsanna énekeskönyvből 
ismerhetik a nevét – én 40-42 éne-
ket számláltam eddig meg, amelynek 
vagy a szövegét, vagy a dallamát, vagy 
mindkettőt szerezte. Akkor általa és 
lakhelye szerint a Pilismaróti nemesi 
előnevet kapta a Bozóky család, így 
lett megerősítve a korábbi nemesi rang.

Az én nagyapám Nagyváradon 
született. Hatan voltak testvérek, fivé-
rei tudományos pályát választottak, ő 
a katonait. A Ludovika Akadémia el-
végzése után 1900-ban avatták had-
naggyá. Bécsi tanulmányai során ve-
zérkari képesítést szerzett. 1916-ban 
vezérkari őrnagyi rangban az erdélyi 
honvéd kerület vezérkari főnöke lett. 
A háborút követően, sőt, még a tria-
noni döntés után is egy ideig család-
jával együtt a románok által megszállt 
Nagyváradon maradt. Mivel nem akart 
fölesküdni a román államra, nyugdíja-
zását kérte az immár vezérkari ezre-
dessé kinevezett katonatiszt.

Időközben 1908-ban megnősült, 
Mártonffy Gabriellával négy gyermekük 
született: György, László, Erzsébet és 
Gabriella. Apja halála után, a családnak 
a helybeli hatóságokkal történt ösz-
szetűzését követően 1922-ben elad-
ták a nagyváradi házat, és Felsőgödre 
költöztek. Kitűnő szervező lévén több 
alkalommal is vezetett népes egyházi 
zarándoklatot a Szentföldre. Az utazá-
sokat ő maga tervezte meg, a szállások, 
az ellátás, a közlekedési eszközök, a 
belépőjegyek, sőt, az idegenvezetés is 
minden résztvevő számára előre bizto-
sítva voltak. Gondoljunk bele! 1930 kö-
rüli éveket írunk, internet nélkül, postai 
úton levelezte le a többhetes utazások 
minden részletét. Ezekről az utazások-
ról írta a saját fotóival illusztrált jelentős 
művét, a Szentföld lelkét, melyet saját 
költségén jelentetett meg.

Legnagyobb és egyben a legma-
radandóbb műve a felsőgödi Jézus 
Szíve-templom megvalósítása volt. 
„Felsőgödi módon” templomot építe-
ni fogalommá vált egyházi körökben. 
Képes volt a helyi heterogén lakossá-
got úgy fellelkesíteni, hogy egy szóra 
élő láncot alkottak, amikor építőanya-
got kellett rakodni. Vagy rá tudta ven-
ni a neves tervezőt, Fábián Gáspárt, 
hogy készítse el a templom terveit, 
habár megfizetni nem tudja.

Voltak csodaszámba menő törté-
netek is, például az országcsonkítás 
után sehol sem lehetett hozzáférni 
megfelelő gerendához, a templom 
tetejéhez ugyanis 12 méter hosszú-
ak kellettek. Egyszer csak szaladtak 
a Duna partjáról, hogy Felsőgödnél 
elakadtak gerendák a folyón. Nem 
Vácnál, nem Sződligetnél, nem Du-
nakeszinél, hanem itt! Nagyapa kijár-
ta, hogy az építkezéshez kiemelhes-
sék az uszadékot: egy idő után, mivel 
senki sem jelentkezett érte, a hatósá-
gok rábólintottak.

Számtalanszor fordult elő, hogy 
pénteken még nem állt rendelkezés-
re a pénz, amit a mesterembereknek 

hétfőn ki kellene fizetni, de vasárnap-
ra megérkezett. Persze ehhez több 
száz, püspökségekre és szervezetek-
hez címzett levelet kellett megírnia, így 
kérte és kapta a támogatást a világ 
sok szögletéből.

S hogy személyes élményt is me-
séljek: mi öten voltunk testvérek, ebből 
két ikerpár. Édesapám három évig a 
fronton volt, majd négy évig Recsken 
raboskodott. Édesanyám itt maradt az 
öt kicsi gyerekkel bevétel nélkül. Nagy-
szüleim házába költöztünk, Budapest-
ről Gödre. Elképesztő szegénység 
volt, a vasút oldalába jártunk vadsós-
kát meg csalánt szedni főzeléknek, de 
egyáltalán nem bántuk, szerettünk Gö-
dön gyereknek lenni. Volt olyan másfél 
év, amikor nagyapa Németországba 
menekített minket, katonamúltja miatt 
jobbnak látta így cselekedni. Mire visz-
szajöttünk, a házat kifosztották, lehe-
tett mindent elölről kezdeni.

Nagyapám gyönyörűen rajzolt, 
számtalan könyvet készített saját írás-
sal és illusztrációval, ezekből többet a 
mai napig őrzök. Neki köszönhetem, 
hogy felvettek Pannonhalmára, bár 
akkor nem sok fogam fűlött hozzá, 
mert messze volt az otthontól. Édes-
anyám azzal vigasztalt, hogy ne csüg-
gedjek, mert repülővel mehetek. Ak-
koriban volt Ferihegyről járat Győrbe, 
szóval tényleg így utaztam. Később is 
szerettem repülni, egy ideig vitorlázó-
repülőből szemléltem a környékünket. 
Az elmúlt húsz évben hajómodellek 
építésével – mára inkább karbantartá-
sával – kötöm le magam.

Örülök, hogy negyven év fővárosi 
lét közbeiktatásával csak-csak gödi 
lehetek, és itt élnek a gyerekeink is. 
Van öt unokánk, sőt, két dédunokánk 
is. Számomra nagy megtiszteltetés, 
hogy száz év elteltével még mindig 
emlékeznek arra az emberre, aki Fel-
sőgödön templomot épített, és aki 
történetesen az én nagyapám. 

Lejegyezte: V. Pálfai Kinga

A Nagyapa emlékezete
Ki is volt Bozóky Gyula, 

hogyan került Felsőgödre, 
honnan a Pilismaróti előnév 
egy nagyváradi születésű 

nyugállományú vezérezredes 
vezetéknevében? 

Siegler Péter segített ezúttal 
(is) egy kicsit közelebbről 

megismerni a templomépítőt, 
anyai nagyapját.
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Munkaidőben csörrent meg a telefon. 
Egy kétségbeesett szülő hívta a MINDA 
számát: elütötték a hamuszürke macs-
kájukat, és érdeklődött, nincs-e az ala-
pítványnak ugyanolyan cicusa, hogy 
mire a gyerek hazaér az óvodából, ad-
digra legyen másik… Az egyik legext-
rémebb kérést az alapítvány „motorjai” 
idézik fel Grabow Nikolett, a kuratórium 
elnöke otthonában. Az állatvédő aktivis-
ta az üzleti világban szerzett vezetői ta-
pasztalatait öt évvel ezelőtt az állatmen-
tés szolgálatába állította, így született 
meg a Minden Állatért Alapítvány. Ács 
Enikő közel ötévnyi civil tevékenység 
után csatlakozott a MINDA csapatához 
abból a meggyőződésből, hogy szerinte 
kizárólag a minőségi, felelős állatmen-
tésnek van értelme és létjogosultsága. 

Sophie körülöttünk sündörög. Na-
gyon barátságos és ragaszkodó cica.

– Ő az alapítványunk védence; külön-
leges törődést igényel a súlyos étel- és 
keresztallergiája miatt, ezért örökre a mi 
gondozásunkban marad. Egyszer örök-
be adtuk, de rendkívül rossz állapotban 
kaptuk vissza, úgyhogy inkább többet 
nem próbálkozunk – mutatja be Nikolett. 
Sophie-n kívül még három saját macs-
kája és két kutyája van. Közülük az egyik 
ebet még kölyökként dobták ki Gödön, 
és két év után döntötték el, hogy végleg 
itt marad, amikor a gazdijelöltek egyi-
ke sem ment át a szűrőn. Merthogy az 
alapítványnál a gondozásba vett állatok 
örökbe adásánál nem az a cél, hogy vi-
gye bárki, csak megszabaduljak tőlük – 
a felelősségteljes gazdi keresése viszont 
azzal jár, hogy elég gyakran kell nemet 
mondaniuk.

Szóval az összlétszám Nikolették 
családi házánál ottjártam idején: a hat 
saját házi kedvencen túl még 12 gaz-
dira váró cica. Enikő lakásban lakik, így 
ő egyelőre „csak” a cicafronton mozog. 
Négy saját macskája van, rajtuk kívül ta-

lálkozásunkkor egy külön szobában 10 
gazdikereső lakott.

–  Azért van ilyen sok kidobott és jó 
esetben menhelyre kerülő állat, mert a 
gazdák felelőtlenül tartják őket: nincs 
szükségük kölykökre, mégsem ivartala-
nítják az állataikat – magyarázza Enikő. 
– Miközben például a cicák 45-ször 

szaporábbak, mint az ember, egy évben 
akár két almot is világra tudnak hozni. 
Becslések szerint hárommillió kóbor 
macska él Magyarországon. Ennyi po-
tenciális felelős gazdi már rég nincsen.

Az alapítvány munkája rendkívül 
sokrétű! Többek között lakossági ku-
tya-macska ivartalanítási akciókat és 
szemléletformáló kampányokat szer-
veznek. Kidobott, bántalmazott állato-
kat fogadnak be, majd próbálnak örök-
be adni. Segítséget nyújtanak balesetet 
szenvedett állatok kezelésének vagy 
krónikus betegek gyógyításának a finan-
szírozásában. Kóbor macskakolóniákat 
fognak be, ivartalanítanak és etetnek. 
Támogatják a rászoruló gazdik állatainak 
élelmezését. Jelenleg kb. 80 macskát 
és 15 kutyát látogatnak rendszeresen 
és visznek nekik élelmet.

Minden pályázati forrást megragad-
nak, a helyi és a Pest vármegyei ön-
kormányzattól az országos állatvédő 
szervezeteken át a multik helyi közös-
ségeket támogató programjáig, ezen-
kívül ilyen tájban számítanak a hasonló 

Örök garanciásak a cicák
Göd Város Önkormányzata civil szervezetek, szerveződések számára vissza nem térítendő 
támogatást nyújt, a pályázat benyújtásának határideje május 16. Tavaly támogatást kapott 

többek között a Minden Állatért Alapítvány is: a MINDA néven közismert civil szervezet 
öt évvel ezelőtt jött létre, fókuszának középpontjában a bajba jutott állatok megsegítése áll.

Milli

Grabow Nikolett, a kuratórium elnöke két kutyájával



érzésűek egyszázalékos felajánlására 
is – sorolja Nikolett. Az alapítványnál a 
munka oroszlánrészét beszélgetőpart-
nereim viszik, de mindez nem menne 
a párjaik, családtagjaik, barátaik és a 
segítők nélkül, aki helytállnak az állatok 
ellátásában, a fuvarozásban, a weboldal 
üzemeltetésében, a mentő- és az ado-
mánygyűjtő akciók során is.

Az állatok befogadásánál van egy bi-
zonyos létszámkorlátuk: összesen ma-
ximum 30 állat. Ezt szinte folyamatosan 
feszegeti Nikolett, Enikő és Anita – ők 
hárman fogadnak cicákat a saját ottho-
naikba átmeneti időre. Kívülállóként nem 
is gondolnánk, hogy mi mindennel jár 
egy ilyen döntés! Minden egyes bekerü-
lő állat két hét karanténon és egészség-
ügyi szűréseken esik át; csak ez a rutin 
ellenőrző folyamat 25-30 ezer forintba 
kerül kedvezményesen, ehhez jön a ke-
zelés ára, ha az állatorvos betegséget 
diagnosztizál.

Ha az állat egészséges vagy meg-
gyógyult, kezdődik a gazdikeresés 
mindenféle lehetséges hirdetési platfor-
mon. A jelentkezőket gondosan szűrik, 
űrlappal, beszélgetéssel, majd környe-

zettanulmánnyal is. A kölyök macskákat 
beoltva és ivartalanítási kötelezettséggel 
adják örökbe, a hat hónapos kor felet-

tieket pedig csakis a műtét után – tudni 
kell, hogy a legtöbb állatvédő szervezet 
ivartalanítási kötelezettség mellett ad 
örökbe. Átlagosan egy év telik el, mire 
egy állat gondos gazdára talál.

– Örök garanciásak a cicák – mondja 
Nikolett. – Ugyanis kikötjük a szerző-
désben, hogy ha megváltoznak a körül-
mények, ha a gazdi bármilyen okból ki-
folyólag (nem kell indokolni) nem akarja 
vagy nem tudja tovább tartani az állatot, 
akkor vállalja azt, hogy hozzánk juttatja 
vissza, mi pedig garantáljuk azt, hogy 
visszavesszük. Ez az állat életbiztosítá-
sa, hogy még egyszer ne kerüljön vész-
helyzetbe.

Enikő viszi az alapítványnál a TNR 
(Trap Neuter Return, magyarul Befogás 
Ivartalanítás Visszahelyezés) progra-
mot. Bár valószínűleg ez a legkevés-
bé népszerű állatmentő tevékenység 
az országban, jegyzi meg, mégis ezzel 
tudnak a leghatékonyabban fellépni az 
igen nagy méretű kóbor, elvadult macs-
kapopulációk csökkentése érdekében. 
Ez sokszor több hónapig tartó projekt, 
és az ivartalanítás költségein túl az élel-
mezésük is komoly anyagi terhet jelent a 
szervezetnek.

A gödi állatmentők eljárnak a helyi ren-
dezvényekre, fontos szemléletformáló te-
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Pest Vármegye Önkormányzata pályá-
zatának határideje április 25-én lejárt, 
de Göd Város Önkormányzata még 
május 16-ig várja a helyi civil szerveze-
tek, szerveződések jelentkezését. Pá-
lyázatot nyújthatnak be vissza nem té-
rítendő támogatásra a gödi székhellyel 

rendelkező vagy Gödön is működő civil 
szervezetek a társadalmilag hasznos 
tevékenységük ellátásához, működési 
költségük finanszírozására. Támogatást 
csak közérdekű célt, projektet megvaló-
sító szervezet kaphat. A 2024-re elfoga-
dott költségvetésben e célra összesen 

nyolcmillió forintos pénzkeret áll rendel-
kezésre. 

A pályázat részletei a város honlapján 
(god.hu) olvashatók, valamint további 
információt dr. Fodor Ildikó ügyintéző 
(Jogi és Koordinációs Osztály) nyújt a 
06-27/530-031/214-es mellék telefon-
számon vagy a fodorildiko@god.hu 
e-mail-címen.

MÁJUS 16-IG PÁLYÁZHATNAK A CIVILEK

SOKKOLÓ TÖRTÉNET

Nemigen bírják el az újság lapjai 
azokat az emberi kegyetlenségről 
szóló történeteket, amiket az ala-
pítványnál hallottam! Nemrég léptek 
be az Egzotikus Állatokat Védők 
Szövetségébe, miután a Papagáj-
világ Alapítvánnyal együtt mentettek 
nyolc, borzalmas állapotban lévő 
nimfa papagájt. Egy annyira szűk 
ketrecben tartották őket, hogy csak 
egymásra tudták üríteni a székletü-
ket, a gyulladt, irritált bőrfelületeken 
már nem volt tolluk. Az állatmentők 
meghatódva nézték, ahogy az egyik 
vak madarat a társa etette. A gödiek 
egy-egy éjszakára befogadtak már 
pintyet, vadmadarat és sünt is, de 
őket továbbviszik ahhoz a társszer-
vezethez, ahol értenek hozzájuk.

Panna

Ács Enikő cicájával
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vékenységet végeznek az elő adásokkal 
és az online kiadványokkal. A kutyákéhoz 
hasonlóan a macskáknál is szorgalmaz-
zák a kötelező mikrochipet. A golfpályán 
madárbarát tanösvényt hoztak létre, az 
információs táblákat Potyó Imre világhírű 
természetfotós képeivel illusztrálva. Ta-
valy fecskevédelmi programot indítottak: 
ingyen osztottak agyagfészkeket a lakos-
ságnak, az iskoláknak, az óvodáknak, és 
néhány lovardában is kikerült.

Nikolették udvarán a melléképület re-
mélhetőleg egyszer tényleg kerti fészer-
ként működik majd, egyelőre azonban 
házi állatmenhely: Rizling, Cuki, Gyufa, 
Szamóca, Dagi és cicatársaik átmeneti 
(vagy örök?) otthona. A távlati céljuk egy 
állatotthon önálló telephellyel, ahová a 
kutyákon és macskákon kívül érkezhet 
akár kecske, nyúl vagy ló is. Ahogy az 
alapítvány neve ígéri: szeretnének kiállni 
minden állatért.

Szijjártó Gabriella

OLVASD BE

Neked néhány kattintás
neki a biztonság!

Köszönjük, hogy 
adód 1 százalékával segíted 
életmentő munkánkat!

Legyen 1% az állatoké!

mindenallatert.hu

ADÓSZÁMUNK: 19156477-1-13

Sikeresnek bizonyult a közterületi faültetési akció! Április 17-éig tudtak facse-
metéket igényelni az önkormányzattól azok a gödi lakosok, akik vállalták, hogy 
a fiatal növényeket (max. két fát) az ingatlanuk előtti közterületen elültetik, és 
öt éven át rendszeresen gondozzák. Közel 100 igénylés érkezett, tudtuk meg 
a város főkertészétől, lapzártánkig a 140 darabos keretből 95 fát ítéltek oda a 
kérvényezőknek, és még folyt az igénylések elbírálása.

Gödön idén tavasszal nagyszabású 
fásítási program kezdődött: az önkor-
mányzat több helyszínen is létesített új 
fasorokat, a lakosság is igényelhetett 
csemetéket, ha vállalták a közterületen 
való elültetést és gondozást. Ebbe a 
programba vonták bele a végzős diáko-
kat is a Föld napja (április 22.) alkalmából.

– Szerettük volna elérni, hogy egy kis 
közösségi faültetés során megtapasz-
talják a gyerekek, milyen jelentősége van 
annak, ha zöldítjük a városunkat. Illetve 
azt gondoljuk, megtanítottuk nekik az 
egyik módját annak, hogy valamit örökül 
hagyjanak maguk után, amire büszkén 
lehet visszagondolni. Ezért esett a vá-
lasztásunk az idén ballagó gödi diákok-
ra, és reméljük, hogy egy-egy osztály-
találkozó alkalmával az általuk ültetett 
fasort is meglátogatják majd – mondta 
el Kammerer Zoltán polgármester.

Mintegy 220 diák vett részt a prog-
ramban, a Németh László, a Huzella, a 
Formabontó és a Búzaszem iskola idei 
végzősei. Ötösével összedolgozva ültet-
tek el egy-egy facsemetét, majd mind-
annyian egy-egy szaténszalagra írták 
fel a nevüket, amelyet a fákra kötöttek. 

Szakszerű útmutatás mellett kikarózták 
az előnevelt fákat.

A szervezők a helyi járattal segítették 
a diákok helyszínre jutását, az ültetés 
a Zrínyi Miklós utcában volt, és igazán 
remek hangulatban telt. Az egyik utcá-
ban lakó nagy örömét fejezte ki már a 
munkálatok ideje alatt, mivel maga is 
gondolkodott azon, hogy a tavaszi ak-
ció keretében igényeljen facsemetét az 
önkormányzattól, de – mint fogalmazott 
– ez így megoldódott, és külön örült an-
nak is, hogy a kis fák utógondozását is 
biztosítják a szervezők.

Ballagó diákok ültettek fát
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MIKOR TILOS A FŰNYÍRÁS?

Tudták, hogy a legtöbb szomszédjogi vita 
zajkibocsátással kapcsolatos? Tavasztól újra 
felzúgnak a kertekben a motoros fűnyírók, 
vagyis nem árt tisztázni a határokat. Általános 
jogszabályok szerint hétköznapokon reggel 7 
és 20 óra között szabad a zajjal járó munka-
végzés, kertművelés. Szombaton reggel 9 és 
dél között megengedett a zajkibocsátás, míg 
vasárnap és munkaszüneti napokon tilos.

Az önkormányzatok szabadon rendelkez-
hetnek arról, hogy településükön eltérnek-e 
az általános szabályozástól vagy sem. Utá-
nanéztünk Gödön a vonatkozó önkormányzati 
rendelet előírásainak. Városunkban is igaz, 
hogy hétköznapokon reggel 7 és 20 óra között 
megengedett a zajkeltő munkavégzés, kert-
művelés, továbbá vasárnap és munkaszüneti 
napokon tilos. A „csendrendeletben” eltérést 
a szombati napra vonatkozóan találtunk: 
szombaton 8 óráig és 20 órától, valamint 12 
és 14 óra között tilos a kertművelés zajkeltő 
géppel (fűnyíró, kapálógép, láncfűrész, kerti 
traktor stb.).

Háztartás igényeit kielégítő, zajjal járó 
munkavégzés (például gépi földmunka, beton-
keverés, anyagvágás, köszörülés, csiszolás, 
fúrás, vésés, kalapálás, fűrészgép használata 
stb.) esetében a tilalom alól felmentést jelent 
a hibaelhárítás céljából történő munkavégzés. 
Illetve az, ha a békés egymás mellett élés je-
gyében a szomszédok egymás közt megbe-
szélik, adott esetben mondjuk vasárnap mettől 
meddig tart a tűrőképességük. (szg)

Fókuszban az állatok 25

Május 12-én, vasárnap egész napos 
rendezvény várja az érdeklődőket. Az 
idei madarak és fák napja azért is külön-
leges, mert az 50 éves Magyar Madárta-
ni és Természetvédelmi Egyesület (MME) 
dunakanyari programjának Göd ad ott-
hont. Az egyesületről dr. Halmos Gergő 
ügyvezető igazgató, az év madaráról, a 
kerecsensólyomról, illetve az év fájáról, 
a bükkről kollégái mesélnek majd. A 
Strand Galériában Potyó Imre többszö-
rösen díjazott, nemzetközi hírű gödi ter-
mészetfotós kiállítása lesz látható. Élő ál-
latokkal érkezik a Budakeszi Vadaspark 
munkatársa, lesz solymászbemutató, és 

a Duna–Ipoly Nemzeti Park is kitelepül a 
Dunavirág vízibusszal, ami egy interaktív 
mozgó laboratórium. Érdekesnek ígér-
kezik Tarjányi Nikolett környezeti nevelő 
előadása is az avarban lakó élőlényekről. 
A rendezvényen hirdeti ki a Göd Városi 
Könyvtár a kapcsolódó rajzpályázata 
eredményeit. Délután a madarászok ve-
zetett sétákat is indítanak a Gödi Lápré-
ten élő fajok megfigyelésére.

– Az MME idei 50. születésnapja 
tiszteletére az ország több pontján ren-
dezvények, előadások, bemutatók csá-
bítják az érdeklődő madárbarátokat. A 
Dunakanyar madarászait összefogó 

Börzsönyi Helyi Csoport területén, a 
Börzsönytől egészen Budapest észa-
ki határáig, a Dunakanyar közönségét 
ezúttal a Gödi Termálfürdő parkjában, 
illetve a Gödi Lápréten várjuk. A ren-
dezvényt Kammerer Zoltán polgármes-
ter nyitja meg – tudtuk meg Cserép 
György től, a csoport képviselőjétől.

Kísérő programként lesz Bütyköl-
de a könyvtár szervezésében, rajzolás 
Solymár Albert Géza festővel, valamint 
méhészeti, gombaismereti bemutató 
is. Fecskefészkeket hoz Császár Ernő 
fazekas, kitelepül a Minden Állatért Ala-
pítvány, és természetesen érdekessé-
gekkel várja sátrában a résztvevőket a 
születésnapos MME is.

KISERDEI MEGÚJULÁS

A Nemeskéri Parkerdőben, vagyis a Kiserdőben (ahogy a gödiek isme-
rik) tavasztól újult erővel folytatódnak a tavaly megkezdett munkálatok. Mint 
megtudtuk, május első heteiben felmérik a fák állapotát, a gyalogösvények, 
valamint az erdőt körbevevő közutak mentén megvizsgálják, hogy van-e bal-
esetveszélyes fa. Ha a lakosok a sétájuk során megjelölt fát látnak, az ennek a 
felmérésnek a része, ám a balesetveszély megszüntetésére irányuló favágási 
munkák – tekintettel a költési időszakra – csak július 1. után kezdődnek meg.

Ezzel együtt a tisztásokon ápolási feladatokat is ellátnak (értékes csemeték 
körüli tisztítás, invazív fafajok és gyomok ritkítása, eltávolítása), illetve ősz vé-
gén 240 famagoncot ültetnek ki, az erdő természetes megújulását segítve. Az 
év során az erdő természetességi állapotának javítása érdekében elősegítik az 
őshonos fák növekedését az invazív fajok visszaszorításával.

PROGRAMKAVALKÁD A MADARAK ÉS FÁK NAPJÁN

Április második felében a Nemeskéri út mentén fásítás zajlott a Pest Vármegyei Önkormányzat 
megbízásából. Összesen 100 csemetét ültettek el – ezt a mennyiséget Göd önkormányzata 
további 100 fával egészíti ki, amit szintén az út mellett helyeztetnek el.
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A Virágzó Dunakanyar Kertészetbe egész év-
ben csábítják a saját termesztésű növé-
nyek a kertészkedés szerelmeseit. Már-
ciusban már illatozik sokféle hagymás 
növény, melyeket októberben elültetnek, 
majd hűvös helyen elvermelik őket. Így a 
téli időszakban erős gyökeret növeszte-
nek, majd kora tavasszal a fűtött növény-
házakban meghajtatják a növénykéket, 
hogy a tavasz illata már márciusban él-
vezhető legyen.

Idén a korán jött meleg időnek köszön-
hetőben már áprilisban megnyitott a mus-
kátliház, több ezer tő ragyogó szépségű 
növénnyel. Álló, futó, félfutó vagy a hatal-
mas virágfejjel rendelkező, kiváló hőtűrő in-
terspecifikus fajta mellett igazi különleges-
ségek is megtalálhatóak: egyebek mellett 
rózsavirágú, fának nevelhető, tűszirmú, 
tarka levelű muskátlifajtát is kínálnak.

Mellettük természetesen egy- és két-
nyári virágokért, balkonnövényekért, 
zöld ségpalántákért, fűszernövényekért, 

éve  lőkért is érdemes ellátogatni a Révay 
utcában található üvegházakba. Csak 
zöldségpalántából közel 170 fajta találha-
tó meg idén a kínálatban, összességében 
mintegy 20 ezer darab. Ezek egy részét 
magról, másik felét palántáról nevelték 
kész növénnyé. Minden, náluk elérhető 
virághoz, cserjéhez, haszonnövényhez 
kapható megfelelő ültetőközeg, növény-
védő szer és a munkatársaktól sok jó ta-
nács, ami még biztosabbá teszi a növé-
nyek sikeres otthoni gondozását.

*
A Zanakert Kertészetben több tucat cser-
jefajból, azon belül is többféle fajtából és 
változatból lehet válogatni. Rózsatövek, 
hortenziák, nyári vagy klasszikus orgo-
nák, hibiszkuszok, gyöngyvesszők és 

fagyalok várják az érdeklődőket. Több 
különböző levéltípusú, színű és habitu-
sú, egyszerű gondozást igénylő sövény-
nek is alkalmas növényfaj és -fajta közül 
is lehet válogatni. Különleges fenyőfajtá-
kat, szépséges rododendroncserjéket, 
kisebb -nagyobb talajtakaró, illetve japán  
kertbe illő növényeket, formára nevelt és 
törzses oltványokat is kínálnak.

Széles a díszfaválaszték: a virágzótól 
a színes lombozatún, a gömb koroná-
son, az oszlopos fajtákon és a csüngő 
koronájún át, a kisebb termetűeken ke-
resztül a gyorsan növő fajtákig sokféle 
opció közül kereshetjük meg az ideálisat. 
A gyümölcsfáik és cserjéik március elejé-
től november közepéig/végéig elérhetők 
konténeres kiszerelésben. A klasszikus 
gyümölcsök (alma, körte, cseresznye, 
meggy, szilva, barackok, mandula, dió) 
mellett ritkaságokkal (som, fanyarka, 
berkenye, mézbogyó, eperfa, naspolya, 
datolyaszilva) is várják a gödi kerttulajdo-
nosokat.

A nagyobb méretű növények házhoz 
szállítással is megrendelhetők, és ebben 
a kertészetben is szívesen válaszolnak a 
vásárlók minden felmerülő kérdésére.

V. Pálfai Kinga

Irány a kert!
Ki ne érezne ellenállhatatlan 
vágyat május elején, hogy végre 
kiüljön a teraszra vagy a kertbe, 
és élvezze a sarjadó, zöldellő 
pázsit, a millió színben pompázó 
kerti és balkonnövények 
látványát?! Végre előkerülnek 
a fagyérzékeny dézsás 
növények a pincékből, 
és szeretnénk kicsinosítani 
a portánkat. Ehhez Gödön remek 
felszereltségű gazdaboltok 
és pazar kínálatú kertészetek 
állnak rendelkezésünkre.

Nincs lehetetlen kérés a gazdaboltokban 

Aki például magas ágyást készítene, vagy az udvaron belül kerítene le egy csinos kis kertet, 
esetleg csak leápolná a korábbi években készített építmények vagy a terasz faelemeit, mindenféle 
szerszámot, kötőelemet, festéket, alapanyagot megtalál a gödi gazdaboltokban. A Pesti út 82. 
szám alatt a kert kialakításához, majd gondozásához szükséges eszközök, növényápoló szerek, 
szerszámok, kerítéselemek széles választéka is elérhető, de jó minőségű vetőmagokat is találunk. 
A környékbeli szakemberek is szívesen válogatnak a jól összeállított kínálatból, az üzletben a 
barkácsoláshoz szükséges szerszámok és kiegészítők akár professzionális szinten is elérhetők.

Az Ady Endre út 8. címen található gazdaboltban is több évtizedes tapasztalattal várják a 
vásárlókat. Vetőmagok, fűmagok, dughagymák, virághagymák, kerti szerszámok, fóliasátrak, 
növényvédő szerek, virágcserepek és -ládák, műtrágyák, tápoldatok, permetezőszerek, locsoló-
tömlők itt is megtalálhatóak.

FO
TÓ

K:
 S

ZA
B

Ó
 N

Á
N

D
O

R



Zöld Föld 27

Visszatekintés

– 2023-ban a tavaszi regisztrációhoz 
kötött zöldhulladék háztól történő el-
szállítási díja 1530 Ft/zsák volt. Csak 
akkor szállítottunk el zöldhulladékot, 
ha a regisztrálók előre kifizették a díjat. 
A tavalyi első fél évben az átvételi pont 
működését is szüneteltettük, mert 2022 
júliusától egy zsák leadásáért 1430 fo-
rintos díjat kellett fizetni, ilyen áron pedig 
kevesen vették igénybe a szolgáltatást 
– tájékoztatta lapunkat Sillóné Kőműves 
Mónika, a Gödi Hulladékgazdálkodási 
Nonprofit Kft. ügyvezetője.

2022. júliustól 2023. július 1-ig az in-
gatlanok elől kizárólag a Hulladékgaz-
dálkodási Nonprofit Kft.-től átvett edé-
nyekből vitték el a zöldhulladékot, fizetős 
zsákot nem értékesítettek, a lerakó zárva 
volt. Tehát ha valakinek nem jutott gyűjtő-
edény, akkor tavaly tavasszal nem tudta 
lerakni a zöldhulladékát, még megemelt 
áron sem. Ha pedig nem akart vagy nem 
tudott jelentkezni az egyszeri, tavaszi 
háztól történő elszállításra, akkor egyálta-
lán nem volt lehetősége megszabadulni a 
kertjében vagy a kerítése mentén kelet-
kezett zöldhulladéktól.

Az újranyitás

– Tavaly nyári hivatalba lépésem után az 
egyik első intézkedésem volt polgármes-
terként, hogy megoldottuk ezt a problé-
mát – nyilatkozta lapunknak Kammerer 
Zoltán polgármester. – Egyrészt új át-
vételi pontot nyitottunk, ahova a helyiek 
ingyen vihetnek zöldhulladékot. Másrészt 
azoknak, akik nem rendelkeznek gyűjtő-
edénnyel, és nem tudják maguk kivinni a 
lerakóba a kertjükben keletkezett hulla-

dékot, megfizethető áron újra elérhetővé 
tettük a háztól való elszállíttatásra hasz-
nálatos zöldhulladékos zsákot.

2023. július 5-én nyitották meg újra, 
új helyszínen a zöldhulladék-átvéte-
li pontot, ahol azóta újra térítésmentes 
átvételt biztosítanak a gödi lakosoknak. 
Emellett a kihirdetett időpontokban a 
gyűjtőedényekből is elszállítják a zöld-
hulladékot, és újra lehetett kapni a fize-
tős zsákokat is 350 Ft/darab áron.

Akár ingyenes is lehet

– A kerti hulladékot április 1. és novem-
ber 29. között szállítjuk el háztól, az 
átvételi pontot pedig március 9. és no-
vember 23. között tartjuk nyitva idén. Az 
átvételi ponton térítésmentesen veszünk 
át egy alkalommal 10 zsákot vagy kö-
teget, vagy egy köbméter nem zsá-
kolható zöldhulladékot. Ha ennél több 
hulladékot szeretne valaki leadni, azért 
már fizetnie kell: egy zsák/köteg leadása 
860 Ft, egy köbméteré pedig 8600 Ft – 
mondta el kérdésünkre a Gödi Hulladék-
gazdálkodási Nonprofit Kft. ügyvezetője. 
Hozzátette: a cégtől 240 literes zöldhul-
ladékos gyűjtőedényt mindenki ingyene-
sen igényelhet, aki rendelkezik érvényes 
hulladékszállítási szerződéssel.

A gyűjtőedények rendelkezésre állnak, 
átvehetők az ügyfélszolgálat nyitvatartási 
idejében: hétfőn 7–19 óráig és pénteken 
7–12 óráig. Amennyiben nem a szerződő 
fél veszi át a gyűjtőedényt, akkor meg-
hatalmazás szükséges az átvételhez. 
Ha valakinek több zöldhulladéka kelet-
kezik egy szállítási ciklus alatt, mint 240 
liter, vagy nem szeretne gyűjtőedényt, 
továbbra is kiteheti a szállítási napokon 
a fizetős zsákban a kommunális kukája 
mellé (egyik héten a szelektív hulladékot 
viszik el, a másik héten a zöldhulladékot).

Melyik gödi üzletekben szerezhető be 
a zöldhulladékos zsák?
Fakusz-H.B.Kft. – Gazdabolt: Pesti út 82/A
Wolav Kft., Gazdabolt: Ady Endre út 8.
Mosoly ABC: Alagút utca 12/6.
Virágzó Dunakanyar Bt.: Révay utca 33.

A zöldhulladék-átvételi pont működését 
tavaly óta új helyszínen biztosítják, mely 
a Zrínyi Miklós utca felől a földúton to-
vább haladva helyezkedik el, és a Ne-
meskéri út felől is megközelíthető. Az 
alábbi táblázatban feltüntetett napokon 
és időszakokban fogadják a lakosság 
által kiszállított zöldhulladékot:

Május 8., szerda, 10–16
Május 11., szombat, 8–12
Május 22., szerda, 10–16
Május 25., szombat, 8–12
Június 5., szerda, 10–16
Június 8., szombat, 8–12
Június 19., szerda, 10–16
Június 22., szombat, 8–12
Július 3., szerda, 10–16
Július 6., szombat, 8–12

Mikor történnek a háztól történő 
zöldhulladék-szállítások?
120 LITERES EDÉNY ESETÉN

ç  a 20. héten: május 13–17.
ç  a 22. héten: május 27–31.
ç  a 24. héten: június 10–14.
ç  a 26. héten: június 24–28.
ç  a 28. héten: július 8–12.

240 LITERES EDÉNY ESETÉN
ç  a 20. héten: május 13–17.
ç  a 24. héten: június 10–14.
ç  a 28. héten: július 8–12.

Sokkal kedvezőbbek a díjak
Hetvenöt százalékkal olcsóbb a zsákonkénti térítési díja 
a zöldhulladék háztól történő elszállíttatásának, 
mint egy éve. Akkor bármilyen, maximum 120 literes zsákban, 
előre bejelentett és kifizetett elszállításért 1530 forintot kellett 
fizetni kihelyezett zsákonként. Most újra kapható a csak 
erre a célra használható zöldhulladékos zsák a város több pontján, 
melynek ára 350 forint darabonként, és megvásárlásával 
az elszállítási költséget is kifizetjük. Az elszállíttatásra kéthetente 
van lehetőség, előzetes jelzés nem szükséges hozzá.
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GÖDI JAZZ NAPOK

0. nap: június 2., vasárnap
18.00 Gödi Jam Session. Gödi zenészek elő-

adása: Kovász. Kováts Gergő – szaxofon, 
basszusklarinét; Pozsár Máté – zongora, 
szintetizátorok; Dénes Ábel – nagybőgő, 
gardon; Gyárfás Attila – dob, gong, ring 
modulátor. Helyszín: Tó Bisztró (Bartók Béla 
u. 6.)

1. nap: június 7., péntek
18.30 Krulik Quartet. Krulik Zoltán – gitár, 

Vincze Pál – billentyűs, Bata István – 
basszusgitár, Vázsonyi János – szaxofon. 
Premecz Organ Trio. Premecz Mátyás – 
Hammond orgona, Zádor Tamás – gitár, 
Badics Márk – dob. Helyszín: június 7–9. 
között a Blade Land szabadtéri színpad, 
rossz idő esetén a Duna-Part Nyaralóhá-
zak színházterme (Jósika u. 14.).

2. nap: június 8., szombat
18.30 All In Five. Adamecz József – dob, 

Nagy Szabolcs – zongora, Pengő Csaba – 
nagybőgő, Vasicsek János – ének, Weisz 
Gábor – szaxofon, fuvola, közreműködik: 
Vasicsek Botond – vers. Juhász Gábor 
Trió feat. Holló Aurél. Juhász Gábor – gi-
tár, Jeszenszky György – dob, Kovács Zol-
tán – basszusgitár, Holló Aurél – vibrafon.

3. nap: június 9., vasárnap
18.30 Borbély Műhely. Borbély Mihály – sza-

xofon, G. Szabó Hunor – dob, Horváth Ba-
lázs – bőgő, Tálas Áron – zongora. Dresch 
Quartet. Dresch Mihály – szaxofon, fuhun; 
Lukács Miklós – cimbalom, Csízi László – 
dob, Gyányi Marcell – bőgő.

JÓZSEF ATTILA MŰVELŐDÉSI HÁZ

Május 11., szombat 
18.00 Operabarátok órája. Operaáriák és 

kettősök IV. Fellép az Anitamto operatár-
sulat: Kovács Ágnes – szoprán, Bándi Írisz 
Réka – mezzoszoprán, Pető József – te-
nor, Pálinkás László – tenor, Egresi Tamás 
– bariton, Lukács István – basszus. Zon-
gorán kísér: Salgó Tamás, a Magyar Állami 
Operaház karnagya. Műsorvezető: Apagyi 
Melinda. A belépés díjtalan.

Május 10–11., péntek–szombat
9–16 óra között Petőfi 200. A mozgó mú-

zeumbusz a művelődési ház előtti parko-
lóban díjtalanul látogatható (Pesti út 72.).

Május 24., péntek 
18.00 a Kincsem Vonósnégyes koncertje. A 

belépés díjtalan.

Május 28., kedd
17.00 Gödi Régiós Folklórgála. „Annak ágai 

közt ragyog aranyalma” – népzenei utazás 
a Búzaszem iskolával és a Röcögő néptánc-
együttessel a Gödi Kincsem Udvarházban. 
Kísérő programok: kézműves-foglalkozá-
sok, népi játszótér. A belépés díjtalan.

GÖD VÁROSI KÖNYVTÁR

Május 12., vasárnap
Rajzpályázat díjátadása a madarak és fák 

napja alkalmából. A részletekről honla-
punkon tájékozódhat. A pályaművek má-
jus 9–28-ig megtekinthetők a Központi 
Könyvtárban (Pesti út 72.). A könyvtár el-
érhetőségei: www.godikonyvtar.hu; +36 
27/532-155; konyvtar@god.hu.

Május 13., hétfő
18.00 Kávéalátét olvasókör. Ezúttal Thomas 

Mann Az elcserélt fejek című könyvéről 
beszélgetnek a Központi Könyvtárban.

Május 17., péntek
18.00 Könyvbemutató. Fehér György: Ho-

gyan éltek? Betekintés az arisztokrácia 
világába: gróf Apponyi Franciska és gróf 
Károlyi László közös élete. A szerző-
vel, akinek tervezett kötete helytörténeti 
szempontból is érdekes, Rataj András be-
szélget a Központi Könyvtárban.

Május 27., hétfő
18.00 Filozófiai kávéház. Ezúttal a humor lesz 

a téma a Központi Könyvtárban. Moderátor: 
Csonka Liberta filozófiai doktori hallgató.

Június 10., hétfő
18.00 Kávéalátét olvasókör. Bonnie Garmus 

Minden kémia című művéről beszélgetnek 
a Központi Könyvtárban.

KVÍZESTEK

Május 20., hétfő
19.00 Ingyenes kvízest a Tó bisztróban  

(Bartók Béla utca 6.).
Május 21., kedd
18.30 Zenit kvízest Lakatos-Tombácz Ádám 

kvízmesterrel a Zenit iskolában (Madách 
utca 40.).

VÁROSI ESEMÉNYEK

Május 12., vasárnap
10.00 Madarak és fák napja. A Gödi Ter-

málfürdő parkjában előadások, interaktív 
bemutatók, solymászat, gombavizsgálat, 
kézműveskedés, Strand Galéria Potyó Imre 

fotóiból, madárles a Gödi Lápréten – az 50 
éves MME Börzsönyi Helyi Csoportjával. A 
rendezvényre a belépés ingyenes! Részle-
tek lapunk 2. és 25. oldalán.

Május 18., szombat
Egészségügyi szűrőnap. Első a megelőzés! 

Ingyenes lehetőség többféle egészségügyi 
felmérésre. Részletek hamarosan a Hajrá 
Göd Facebook-oldalon.

Május 19., vasárnap
17.00 Görög táncest. Görög zenék és táncok a 

hagyományok szerint a Duna Csárdában. In-
formáció: Herpai Károlyné, +36 20/457-7008.

Május 26., vasárnap
15.00 Hősök napi megemlékezés a felső-

gödi Jácint utcai temetőben, a Hősök em-
lékművénél. Információ: Farkas Éva, +36 
70/61-67-566

Június 4., kedd
Nemzeti összetartozás napja. Koszorúzás a 

Bozóky Gyula téri Országzászlónál. Továb-
bi részletek hamarosan a Hajrá Göd Face-
book-oldalon.

FÓKUSZBAN A GYEREKEK

Május 26., vasárnap
GÖDI GYEREKNAP. Közlekedési kalandpálya, 

VR-park, népi játszótér, kutyás bemutató, 
ugrálóvár, arcfestés, buborékshow, lufika-
valkád, a gödi iskolások színpadi műsora, 
bohóc, koncertek és sok más érdekesség! 
A belépés ingyenes! Írásunk a 17. oldalon; 
további részletek hamarosan a Hajrá Göd 
Facebook-oldalon.

NEVELEKI GYERMEKNAP a Pacsi Parkban: 
családi programok és petanque, pingpong, 
játék egész nap. Információ: Neveleki 
Szomszédok Egyesület, info@nevelek.hu, 
Neveleki Szomszédok Facebook-csoport.
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XX. Népművészeti Alkotótábor: június 24–28-ig

A népművészeti alkotótáborban hat csoportban folyik az 
oktatás: söndörgő, fazekas, fafaragó, bőrös, gyöngyfűző, 
bútorfestő. A tábor összköltsége étkezéssel, kirándulással, 
anyag- és tandíjköltséggel együtt 40 000 forint.

SÖNDÖRGŐ oktatója: Bartha Kata kézműves.
FAZEKAS: Császár Ernő és Császárné Erdélyi Katalin népi fazekasok.
FAFARAGÁS: Semes-Bogya Eszter faszobrász.
BŐRÖS: Mráz József népi bőrös.
GYÖNGYFŰZÉS: Bertyné Bogdányi Andrea gyöngyfűző.
BÚTORFESTÉS: Székely Csilla tárgyalkotó népi iparművész.

Idén két jubileumi táborral várja a gye-
rekeket a József Attila Művelődési Ház. 
Táboraikban képzett tanárok és művé-
szek tanítanak, akik a szakmai ismere-
tek mellett pedagógiai gyakorlattal is 

rendelkeznek. A tábor bejárós formájú, 
ebéddel és uzsonnával. Naponta 9 órá-
tól 15.30-ig tartanak a foglalkozások; 
külön kérésre ügyeletet is biztosítanak 
7.30-tól, valamint délután 16.30-ig. Mi-

vel az osztályok korlátozott létszámú-
ak, a felvétel a befizetés sorrendjében 
történik. 

(További részletek: godimuvhaz.hu)

Folyik a jelentkezés a táborokba

XXX. Ifjúsági Képzőművészeti Alkotótábor: július 1–12-ig

Az alkotótáborban hat csoportban folyik az oktatás: ke-
rámia, kiskézműves, rajz, szobrász, tűzzománc és ötvös 
szakon. A tábor összköltsége étkezéssel, kirándulással, 
anyag- és tandíjköltséggel együtt 60 000 forint. Testvérek-
nek kedvezmény a részvételi díjból.
KERÁMIA oktatója: Salamon Eszter.
KISKÉZMŰVES: Bozsonyik Rita és Boda Bianka tanítók.
RAJZ: Fazakas Csilla rajztanár.
SZOBRÁSZ: Sándor János szobrász.
TŰZZOMÁNC: Majoros Klára tűzzománcos.
ÖTVÖS: Lengyel Boglárka ötvös.

Kérjük, hogy a keresztrejtvény megfejtését május 23-ig küldjék meg 
szerkesztőségünknek akár postai úton (Göd Város Önkormányzata, 
Gödi Körkép, 2131 Göd, Pesti út 81.), akár e-mailben (godikorkep@
god.hu). A májusi megfejtők között a főnyeremény: a TESZ felajánlá-
sával egy családi fürdőbelépő, amely az átadástól számított egy évig 
használható fel a Gödi Termálfürdőben; ezenkívül két édességcsoma-

got sorsolunk ki. Az áprilisi rejtvény megfejtése: Azt tudtátok, hogy 
a farmeren a kicsi zseb a fizetésnek van? A három üveg, 100%-
os magyar termelői mézet (vegyes, hárs, akác), Zsoldos Attila mé-
hész felajánlását (telefon: 20/212-9838) Zámbor Józsefné nyerte. 
A könyvekkel Dr. Farkas Ágnesnak és Kocsis Károlynak kedvezett 
a szerencse. Gratulálunk!
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EGÉSZSÉGÜGY

„Öröm számomra, hogy májustól Gödön 
biztosíthatok sportorvosi rendelést, szol-
gálva ezzel a város és a környék sport-
életének további fejlődését, megköny-
nyítve a versenyengedélyhez szükséges 
vizsgálatok elérhetőségét. Szeretettel 
várom rendelésemen minden sportág 
képviselőjét, nagyokat és kicsiket, ruti-
nos sportolókat és leendő csillagokat 
egyaránt. Sportorvosi szűrővizsgálatot 
végzek korosztályra és sportágra való 
tekintet nélkül” – fogalmaz közösségi ol-
dalán dr. Vadász Tímea.

A neurológus szakorvos nem isme-
retlen a dunakanyari sportos közössé-
gek számára, hiszen a váci és a gödi 
egészségügy mellett a sportos életmód 
aktív képviselője is; dunakeszi lakosként 
gödi munkavállaló.

„Debrecenben végeztem az orvosi 
egyetemet summa cum laude minősí-
téssel éppen tíz esztendeje. Még abban 
az évben szülővárosomból, Miskolcról 
Vácra költöztem, és a Jávorszky Ödön 
Kórház Neurológia és Stroke Osztályán 
kezdtem az orvosi pályámat. Jelenleg 
Dunakeszin lakom. Háziorvosi ügyelet-
ben és sürgősségi osztályon is gyűjtöt-
tem tapasztalatokat, 2020-ban szakvizs-
gáztam ideggyógyászatból. Gödön egy 
magánorvosi rendelőben, a Medalpin 
Medical Centerben is folytatom önálló 
szakrendelői tevékenységemet. Másfél 
évvel ezelőtt csatlakoztam a Sportkórház 
csapatához, lelkesedésemet örömmel 

fogadták, hiszen országosan hiány van 
a sportorvosokból, így van ez a dunaka-
nyari térségben is. A gödi Cserfa utcai 
rendelőben az alapvizsgálatokat – EKG, 
vérnyomásmérés, vizeletgyorsteszt, bel-
gyógyászati és tájékozódó látásvizsgálat 
– tudjuk elvégezni, a sportolót szükség 
szerint – akár sportágspecifikusan – to-
vábbi célvizsgálatokra tudom irányítani. 
Dr. Lantos István rendelője nemcsak 
kiváló helyszínt biztosít, hanem a dok-
tor úr személye szükség szerint szak-
mai konzultációkra is kiváló lehetőséget 
ad” – foglalta össze az Országos Sport-
egészségügyi Intézet sportorvosai kö-
zött is jegyzett szakember.

S hogy közel áll hozzá a sport, a moz-
gás, mi sem bizonyítja jobban, mint hogy 
futott már versenyen félmaratont, részt 
vett az Ultra Tisza-tó-versenyen, sár-
kányhajóba ült több gödivel és vácival a 
Dunai Sárkányok csapatában, de még 
az ejtőernyős tandemugrást is kipróbálta.

„Teniszezni is nagyon szeretek, né-
hány alkalommal indultam az Országos 
Orvos Teniszbajnokságon, ahol legjobb 
eredményem egyéni ezüstérem. Amire 
nagyon büszke vagyok: 2020 nyarán 
tudtommal első nőként kerültem meg a 
Szentendrei-szigetet outriggerrel, ami a 
sárkányhajó egyszemélyes változata. Ez 
egy 7-10 órás mutatvány vízállástól, idő-
járástól függően, a 66,6 km-es távot az-
óta már többször is teljesítettem egyedül 
vagy csapatban.”

„Az önálló sportorvosi szolgáltatás új-
donság Gödön – tette hozzá Kammerer 
Zoltán polgármester. – Rengeteg fiatal 
sportol a városunkban, ezzel a lehető-
séggel is igyekszünk könnyebbé tenni 
a mindennapjaikat. Fiatal versenyző ko-
romból emlékszem, mennyi szervezést 
igényelt, hogy edzés és tanulmányi időn 
túl meg tudjam oldani a sportorvosi vizs-
gálatot és megszerezzem a versenyen-
gedélyt. Jóleső érzés, hogy a környező 
települések – legyen az Vác, Fót, Sződ-
liget vagy akár Dunakeszi – fiataljainak 
is alternatívát tudunk biztosítani a sport-
egészségügyi vizsgálat terén.” 

Sportorvosi szolgáltatás indul Gödön
Májustól lesz sportorvosi rendelés 
Gödön – jelentette be Kammerer 
Zoltán polgármester április közepén, 
egyéves működéséről tartott 
beszámolójában. A szakorvosi 
teendőkkel, vizsgálattal járó 
szolgálatot dr. Vadász Tímea látja el 
a Cserfa utcai rendelőben.

A sportorvosi szakrendelés május elején 
indul Gödön. A vizsgálat helyszíne: Cser-
fa u. 18., Dr. Lantos István háziorvosi 
rendelője. Rendelési idő: kedden 14–18 
óra, csütörtökön 15–19 óra között. 
Bejelentkezés: vadasz.neuro@gmail.com 
és +36 70 283 0608.
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ELISMERÉS

ODAÍTÉLTÉK A 2024-ES KÓCZÁN MÓR-DÍJAKAT

Göd Város Önkormányzatának Képvi-
selő-testülete – a március 28-ai dönté-
sük értelmében – 2024-ben a Kóczán 
Mór-díjat kiemelkedő sportteljesítményt 
nyújtó férfi kategóriában a GSE kaja-
kosának, Varga Zalánnak, női kategóri-
ában a GDSE táncosának, Varga Anna 
Rékának, a csapatok kategóriájában a 
Gödi SE NB II-es felnőtt női kézilabda-
csapatának (Donnert Karolina, Erdős 
Vanda Laura, Gergely Erika, Gréczi Pet-
ra, Hlúgyik Noémi Tímea, Horváth-Kalte-
necker Anett, Hrachovina Sára, Kovács 
Lola, Matics Csenge, Mátrai Nóra, Pál-
falvi-Németh Lilla Anna, Petrovics Fruzsi-
na, Szenes Bettina, Tóth Jázmin, Török 
Fruzsina), kiemelkedő sportszervező, 

coach, edző, nyugalmazott élsportoló 
kategóriában pedig Ibrányi Mártának 
(posztumusz), a GSE közelmúltban el-
hunyt kosárlabdaedzőjének adomá-
nyozza. Az elismeréseket május 26-án, 
a gödi gyereknap keretében vehetik át 
a díjazottak, illetve hozzátartozójuk a 
háromszoros olimpiai bajnok Kammerer 
Zoltántól, Göd polgármesterétől.

A díjat az egykor Gödön élő atléta-
edző, versenybíró, lelkész Kóczán Mór-
ról nevezték el, aki az 1912-es stockhol-
mi olimpián gerelyhajításban bronzérmet 
nyert, 1911-ben az FTC színeiben világ-
csúcsot ért el. 1948-ban települt Gödre, 
1972-ben, 87 éves korában hunyt el, 
sírja a Pázmány Péter utcai temetőben 

található. Emlékére Göd Város Önkor-
mányzatának Képviselő-testülete 1999-
ben alapította a Kóczán Mór-vándordí-
jat, melyet 2000-ben adtak át először.

A posztumuszdíjat első ízben adták át; Ibrányi 
Márta, a gödi leány kosarasok egyik mestere 
2024 januárjában hunyt el

A családias jelleg továbbra is él a Be-
lépés Családostul programsorozat ese-
ményein. „Nagyon jól érzi magát mindig 
gyermek, szülő, házaspár és néhányan 
akár szólóban is. Gyönyörű helyeken 
jártunk gyalogosan még márciusban, 
bebarangoltuk Pilisszentlászlót és kör-
nyékét, majd április 20-án biciklivel Ho-
rányt, Pócsmegyert, Tahitótfalut jártuk 
be, utóbbi alkalmával még egy gye-
rek-felnőtt focimeccset is szerveztünk 
Pócsmegyeren. A legkisebbek négy-
éves ikrek voltak, ők bicikliztek is egy 
kicsit, de többnyire apuka szállította 
őket a biciklis utánfutóban. Legköze-
lebb ősszel várjuk a túrakedvelőket” – 
mondta Wagner László főszervező.

Pályafutása legjobb eredményét ér-
te el a zágrábi olimpiai kvalifikációs 
Euró pa-bajnokságon a gödi, duna-
keszi színekben versenyző judós, 
Pongrácz Bence. A Huzella isko-
la egykori diákja a kontinensviadal 
április 25-ei nyitónapján a 66 kilo-
grammosok versenyében egészen a 
bronz éremig küzdötte magát.

A 24 esztendős Pongrácz Bence 
korábban az UTE, ma a Városi Sport-
egyesület Dunakeszi judokájaként 
lép tatamira; eddigi eredményei közt 
világkupa-bronzérmes, European 
Open-második, ifjúsági Eb-5. és kor-
osztályos, majd felnőtt magyar baj-
nok.

A gödi sikercsapat: a szintén gödi Dobos Gábor 
edző, Dobos Bernadett szakosztályvezető és a 
sportmentáltréner, mentálhigiénés szakember, 
KisSimon Ildikó Pongrácz Benével.

SZABADIDŐSPORT
JUDO

KÉZILABDA

A Gödi SE felnőtt női kézilabdázói az 
NB II. C-D csoportjának felsőházában 
három forduló után két ponttal vezetik a 
bajnokságot a Borsodi Sport Klub-Mis-
kolc csapata előtt. 

„Az Ungvár csapatát kizárták a baj-
nokságból, így karnyújtásnyira kerül-

tünk az újabb bajnoki címtől. Az elmúlt 
fordulókban mindkét hazai mérkőzé-
sünkön már az első félidőben tetemes 
előnyt szereztünk, és a végén nagy-
arányú győzelmeknek örülhettünk. 
Legközelebb a szintén bajnokesélyes 
Borsodi Sport Klub-Miskolc csapatánál 

játszunk. Amennyiben sikerül pontot 
szereznünk, úgy nagy lépést teszünk 
a végső céljaink eléréséhez” – foglalta 
össze Tősér Tibor edző.

Eredmények: 
Gödi SE–Vitka SE (21-11) 40-26,
Gödi SE–Hajdúböszörményi TE 
 (24-11) 44-22.

BRINGÁZTAK, TÚRÁZTAK 
A BECSALOSOK

KARNYÚJTÁSNYIRA A BAJNOKI CÍM! 

PONGRÁCZ BENCE EURÓPA-BAJNOKI BRONZÉRMES!
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PARAATLÉTIKA

DIÁKOLIMPIA

Az MTK gödi paraatlétája, a súlylökő 
Szőllősi István három alkalommal is túl-
teljesítette a párizsi paralimpiai szintet, 
így elérhetővé vált számára az idei pa-
ralimpiai részvétel. A nemzetközi szer-
vezet június közepén dönt majd a részt-
vevőkről, ehhez fontos a világranglistán 
elfoglalt pozíció is. A Váci Reménység 
korábbi parasportolója – a szintén gödi 
Magyari Zoltán tanítványa –, ha kijut 
Párizsba, a dobogóért fog küzdeni.

István kategóriájában a 14.30 méter 
jelenti a paralimpiai szintet. A sportoló 
márciusban az olaszországi Jesoló-
ban, Grand Prix-versenyen 14.59-et, 
április elején a horvátországi Pulában 
14.82-t, majd a hónap közepén Vácon, 
a korábbi edzője előtt tisztelgő Szikora 
Gyula-emlékversenyen 14.96 métert 
teljesített, ez időben többször is meg-
döntve saját rekordját.

„Az utóbbi eredményemmel az idei 
világranglistán az ötödik helyen állok, 
a 2023–24-es tabellán összesítésben 
a tizediken. Célom, hogy öt-hat helyet 
javítsak, ezzel is minél több esélyem 
legyen a paralimpiai részvételre. Sajá-
tos módon a Nemzetközi Paralimpiai 
Bizottság dönt a részvételről, számít 
ugyan a ranglistahely, de mégis, meg-
hívás alapján lehet a játékokra kijutni. A 
kvótákat a szövetség június közepén, 
a világbajnokság után fogja kiosztani. 
Addig is edzőtáborozom Nyíregyhá-
zán és Tatán, a japán vébén szeretnék 
minél jobb eredményt elérni, csakúgy, 
mint az azt követő Budapest Openen, 
hogy biztosítsam a jó ranglistahelyet. 
Ha a paralimpiára zöld utat kapok, ak-
kor ott a dobogóért fogok harcolni, és 
hogy életem legjobb súlylökőmozgá-
sát tudjam végrehajtani. Nagy álmom, 

hogy paralimpikon súlylökőként világ-
csúcsot lökjek minél többször, és mi-
nél több paralimpia résztvevője legyek, 
ezzel is megtisztelve Magyarországot” 
– mondta Szőllősi István.

BAJNOKOK LETTEK A HUZELLA 
ISKOLA GÖDI KAJAKOSAI

Az országos diákolimpia mezei futóver-
senyének döntőjében csapatban baj-
noki címet nyertek a gödi kajakosok; az 
együttes tagjai egyben a Huzella Tiva-
dar Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola 
diákjai. 

A márciusi megyei forduló után, ápri-
lis 10-én rendezték az országos döntőt 
a gödöllői repülőtéren. A fiúk III. korcso-
portjában (2011–12-es születésűek) 
versenyeztek a fiatalok, a 222 résztve-
vőnek 2500 méteres távot kellett leküz-
denie; minden korosztályt számolva a 
teljes verseny létszáma meghaladta a 
2500 főt.

Az egyéni versenybe Kovács Bozsidár 
kvalifikálta magát a megyei döntőről, aki 
a nyolcadik helyen ért célba, a többiek a 
csapat részeként indultak a mezőnyben, 
csak oda számított az elért helyezésük. 
Bozsidár testvére, a csapatban egye-
düliként a fiatalabb, 2012-es születésű 

Kovács Merse 18. helyen ért célba, őt 
követte Szabó Balázs az 55., Berencsi 
Boldizsár pedig a 62. helyen. Az ötfős 
csapatok legjobb négy versenyzőjének 
helyezési számát adták össze a csapa-
tok értékelésekor, így jött ki a 143 helye-
zési pontszám, amivel a Huzella iskola 
megnyerte a bajnoki címet. Kámán Zsolt 

a csapat ötödik embere volt, az ő helye-
zési száma nem befolyásolta a csapat 
eredményét, azonban jelenléte és nagy-
szerű teljesítménye biztonságot adott 
mindenki számára. A gyerekek huzellás 
felkészítő tanára Sellyei Noémi, a kaja-
kosok edzője Sinkó László – számolt be 
az eseményről a godikajak.hu.

SZŐLLŐSI ISTVÁN PARALIMPIAI SZINTET LÖKÖTT

A sportoldalakat írta és összeállította: Vasvári Ferenc

A két gödi MTKs: a súlylökő paraatléta Szőllősi 
István és mestere, Magyari Zoltán
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A mezei futás diákolimpiai bajnokcsapatának tagjai (balról): Kovács Merse, Kovács Bozsidár, Be
rencsi Boldizsár, Szabó Balázs, Kámán Zsolt; testnevelőjük Sellyei Noémi
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LABDARÚGÁS

A LEGENDÁS BL-JÁTÉKOS, A GÖDI NYILAS ELEK 55 ÉVES

A magyar labdarúgás egyik mérföldköve 
volt a Novák Dezső vezette Ferencváros 
’95-ös Bajnok Ligája-menetelése. Volt 
egy játékos, aki akkor gólt lőtt az Ajaxnak, 
gólpasszt adott a Real Madrid ellen, de 
játszott Csank János váci bajnokcsapatá-
ban, és szerencsét próbált külföldön is. És 
ami nekünk ennél is szorosabb kötődést 
jelent: ezer szállal fűződik Gödhöz. Ő nem 
más, mint a korábbi válogatott középpá-
lyás, a felnőtt karrierjét Gödön kezdő, majd 
a Duna-parti városka öregfiúk csapatába 
másfél évtized után visszatérő Nyilas Elek. 
A legenda május 3-án lett 55 éves.

125, 35, 30 – na és 55. Különös szám-
sor, ami Elekre 2024-ben igaz. 70 év el-
téréssel (1899) egy napon született a ma 
125 éves Fradival, 35 éve igazolt el Gödről 
és 30 esztendővel ezelőtt ünnepelt először 
bajnokcsapattal, mégpedig a szomszédos 
Váccal, Csank János akkori együttesével.

No, de ugorjuk vissza 1969. má-
jus 3-ig. Nyilas Elek Újpesten született, 
utánpótláskorában a Dunakeszi, majd 
az Újpesti Dózsa játékosa. Első felnőtt 
csapata 1987 és ’89 között a Göd – je-
lentős évek ezek a klub életében, hiszen 
’88 nyarán alakul meg a Dunamenti TSZ 
utódaként a Gödi SE. Ekkortól már gö-
dinek érzi magát. Innen indulva bejárja 
az országot Orosházától Felsőpakonyon 
át Győrig, kis kitérőként Izraelig is eljut. 
Legjelentősebb állomásai a Vác FC és a 
Ferencváros. Vácon öt szezont jegyez az 
NB I-ben, a ’93–94-es évadot bajnokként 
zárja. Csúcsra jut a Fradival is, de két-
ségtelen, legnagyobb sikere a Bajnokok 

Ligája-szereplés. „A BL-menetelés a ma-
gyar futball nagy története volt. A Magyar 
Kupa, a bajnokság egyaránt fontos volt, 
de a BL egy kuriózumot jelentett. Euró-
pából nyolc kiemelt csapat jutott be, hi-
hetetlen élmény volt ott játszani. Benfica, 
Ajax, Juventus, Grasshoppers, Paris Sa-
int-Germain – óriási csapatok, klubszin-
ten akkor a világ legjobbjai. De őszintén 
mondom, az Ajax mellett egy Sopronnak 
lőtt gól is sokat jelentett számomra.” Var-
ga Zoltán együttesében pályára lép az 
UEFA-kupában is.

A kilencvenes évek második felében 
14 alkalommal játszik a nemzeti tizen-
eggyel Mészöly Kálmán és Csank János 
meghívására; az azeriek elleni ’96-os 
vb-selejtezőn két góllal írja be magát az 
almanachba. 

2004-ben visszatér Gödre, közel egy 
évtizedig az öregfiúk csapatát erősíti, de 
már nem az élvonalban, hanem a megyei 
osztályban, sőt, rövid időre a város labda-
rúgásának szervezésébe is beszáll. Edzői 
pályája a váci utánpótlástól pár éves sze-
gedi kanyar után Tiszakécskéig ível, ahol 
– közel egy évtizede – ma is szakmai ta-
nácsadó. „Megye egyes kieső csapatot 
kellett renoválnunk, komoly fejlesztések 
mellett sikerült az NB II-ig feljutnunk.”

Eleket már több mint három évtized köti 
városunkhoz. Három gyermeke – akik már 
nagykorúak – a felsőgödi Németh László 
iskola diákjai voltak, fia szintén ismert a lab-
darúgópályáról.

„Ahova hívnak, igyekszem elmenni. 
Gödön számtalan eseményen részt vet-
tem, legyen az a Belépés Családostul 
rendezvénysorozat valamely állomása 
vagy akár egy korábbi Fétis Crossfutás. 
Szívesen foglalkozom a gyerekekkel, 
örömmel adom át nekik a tudásomat, 
tapasztalataimat. Hosszú ideje a Pest 
vármegyei gyermeklabdarúgás nagykö-
vete vagyok, sok rendezvényre vagyok 
e minőségemben is hivatalos. Nagyon 
élvezem. Ha tehetjük, összejárunk a váci 
csapatommal is, Hahn Árpiékkal, Szalai 
Attila édesapjával, Nagy Tibiékkel. Vitat-
hatatlan a fradis kötődésem, járjuk az 
országot, érződik a tisztelet irántunk. A 
Tempo Fradi Alapítvány kuratóriumának 
elnöke is vagyok, ott felbecsülhetetlen 
értéktárat őrzünk képekben, dokumen-
tumokban. Szeretek Gödön lenni, tenni 
a városért. Mindig is magaménak érez-
tem a társadalmi szerepvállalást, amit a 
labdarúgástól kaptam harminc-negyven 
éven keresztül, így tudom visszaadni a 
közösségemnek.”

Nyilas Elek legendás gólja az Ajax ellen

FO
TÓ

K:
 J

FR
A

D
I M

Ú
ZE

U
M

 G
YŰ

JT
EM

ÉN
YE



34 Hirdetés

Terület: 600 m² (30×20 m)
Ipari padló
8 cm-es hőszigetelés
Fűthető (hőszivattyú)
Napelemes, 30 kW/h
Energia ellátás: 3×63 A

Dunakeszin, a Malomárok sarkán

É

Bejárat

Bejárat

Raktár

Raktár

Iroda

Konyha
WC

Mosdó

Parkoló

Telek: 1000 m²
Épület: 250 m²
Raktár: 200 m² 
(10×20 m)
Iroda+mosdó+
konyha: 50 m²

Gipszkartonozott, 
szigetelt, fűthető, 
targoncával járható
Fűtés+klíma
Energia ellátás: 3×40 A

Alsógödön, a Pesti úton

iroda + raktár
vagy

Nyitási AKCIÓ!
Az első kezelés most 50% kedvezménnyel vehető igénybe!

SEJTREGENERÁLÁS - ENERGETIZÁLÁS - VITALITÁS

Bejelentkezés: +36 70 3535583
info@testregenerator.hu - www.testregenerator.hu

POZITÍV HATÁSOK
ÁLTALÁNOS EGÉSZSÉG ÉS JÓLÉT
segíthet a test fizikai és szellemi állapotának
megőrzésében a szabadgyökök semlegesítésével

FÁJDALOMCSILLAPÍTÁS
segíthet csökkenteni a fájdalmat és a kellemetlen érzést,
ami a sérülések, betegségek kisérő tünetei

IDŐSKORI EGÉSZSÉGÜGYI PROBLÉMÁK
segíthet az időskori egészségügyi problémák,
bioenergetikai folyamatok, demencia kezelésében
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  GÖDGÖD             SZŐDLIGETSZŐDLIGET 
  Göd, Pesti út 86. Sződliget, Tinódi u. 18–20. 

BELGYÓGYÁSZAT, DIABETOLÓGIA, 
ENDOKRINOLÓGIA (pajzsmirigy) Dr. Yusef Qawyean Szerda, szombat:  9:00–12:00 Szombat: 13:00–14:00

KLINIKAI GYERMEKPSZICHOLÓGIA Ivicsics Edit 
 Bejelentkezés: 06 30 501 1730 Kedd: 13:00–17:00 Szombat: 9:00–11:30

FÜL-ORR-GÉGÉSZET, HOMEOPÁTIA Dr. Szűcs Erika Kedd: 9:00–12:00
SCHÜSSLER TERÁPIA Bejelentkezés: 06 30 914 1236 Csüt.: 13:00–16:00 Csütörtök: 9:00–12:00

ÉRSEBÉSZET, ÉRGYÓGYÁSZAT, SEBÉSZET Dr. Gellért Gábor Kéthetente péntek: Kéthetente péntek:
 osztályvezető főorvos 18:30–19:30 18:30–19:30 
SEBÉSZET, BALESETI SEBÉSZET, 
MOZGÁSSZERVI PANASZOK  Dr. Pitz András Hétfő: 16:00–19:00 Kedd: 9:00–12:00

BŐRGYÓGYÁSZAT, KOZMETOLÓGIA, VENEROLÓGIA  Dr. Dragodán Katalin Péntek: 15:00–17:00 –
BŐRGYÓGYÁSZAT  Dr. Rull Csaba Kedd: 17:00–19:00 Hétfő: 13:00–15:00
SZÜLÉSZET-NŐGYÓGYÁSZAT,
GYERMEKNŐGYÓGYÁSZAT  Dr. Kondér Béla Kedd: 18:00–20:00 –

GYÓGYMASSZŐR                                                       Ferenczi Gábor          Csütörtök: 17:00–19:00  Szombat:
 Bejelentkezés: 06 30 183 5791 bejelentkezés szerint bejelentkezés szerint
UROLÓGIA  Dr. Varga Imre Kedd: 16:30–18:00 –
VÉRVÉTEL (beutalóköteles)  Dávid Tamás   Kedd: 6:30–7:30
   Csütörtök: 5:30–6:30 
   bejelentkezés: 06 30 962 9149
LELKI EGÉSZSÉG, MENTÁLHIGIÉNÉS  Medvecky Andrea Hétfő: 13:00–17:00
TANÁCSADÁS COACHING Bejelentkezés: 06 70 426 0070 Szerda: 14:00–19:00  

ÁTVÉTELI PONTKÉNT IS SZÁMÍTHAT RÁNK!      

RENDELJEN WEBÁRUHÁZUNKBAN, FOGLALJA BE VÉNYES GYÓGYSZEREIT, ÉS VEGYE ÁT CSOMAGJÁT GYÓGYSZERTÁRUNKBAN!

TELEFONSZÁM/BEJELENTKEZÉS: +36 27 336 150+36 27 336 150 
www.inczeffypatika.hu

www.benu.hu www.benuveny.hu

MÁRVÁNY, GRÁNIT, MÉSZKŐ
síremlékek készítése

Gránit sírkövek
folyamatos
akcióban!
Válogasson 50 db-os 
készleten lévő síremlékünk közül!

ÉPÜLETEK TELJES KÖRŰ MŰKÖVEZÉSE, 
LÉPCSŐK, PULTOK, ABLAKPÁRKÁNYOK 

SZINTE AZONNAL!
Kerítés fedlapok, Medenceszegély

Gránit ablakpárkányok készletről

Műhelyünk a gödi temetőnél található:
Rómaiak útja–Nemeskéri u. sarok

Mobil: 06 20 941 3977
Email: lakatoskalman@freemail.hu

www.koakobonkft.hu
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LABORVIZSGÁLATOK

NŐGYÓGYÁSZAT

NEUROLÓGIA 

FOGLALKOZÁS - EGÉSZSÉGÜGY

KARDIOLÓGIA

ULTRAHANG VIZSGÁLATOK

2131 GÖD, BALASSI BÁLINT U.20

+36 20 886 2218

www.godklinika.hu

DIETETIKA - ÉTRENDI TANÁCSADÁS

INFÚZIÓ TERÁPIÁK

GÖD KLINIKA

ORTOPÉDIA

GERINCREHABILITÁCIÓS TRÉNING

UROLÓGIA

PSZICHIÁTRIA
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 FORTON NYÍLÁSZÁRÓK – VÁCI GYÁRTÁSSAL 

Te�.: 06 �0 �6� ���0     ��rt����t�����te�.�u        
Bemutatóterem:  2600 Vác, Csatamező út 1.  

 

éves gyártóitapas
zta

lat

www.godkapu.hu

GÖDKAPUGÖDKAPU

LAKATOSMUNKÁK
ÚSZÓ, TOLÓ, NYÍLÓ KAPUK,KAPUK AUTOMATIZÁLÁSA

ABLAK- ÉS NYÍLÓRÁCSOK, KERÍTÉSEK, KORLÁTOK,
POLCOK GYÁRTÁSA, SZERELÉSE, ZÁRCSERE

06 70 508 7166
kapugyartas@gmail.com

Tel.: +36 70 282 9879
E-mail: alpamodekft@gmail.com

MŰANYAG ABLAK AKCIÓ!MŰANYAG ABLAK AKCIÓ!
Több mint ABLAK 

gazdaságos megoldás
MINŐSÉGI    REHAU típusú műanyag nyílászárók
  ajtók, ablakok, tolóajtók
  könyöklők (műanyag-alu)

  árnyékolástechnika
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Otthonfelújítási 
program 2024

Regisztrálj teljes körű 
tanácsadásunkra!

Göd, Ady Endre út 121.

piramisepitohaz.hu
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